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T.C. 

KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
 

 

2026 YILI MART AYI MECLİS TOPLANTISI I. BİRLEŞİMİ TUTANAK ÖZETİ 

 

Toplantı Tarihi   : 03.03.2026 Salı 

Toplantı Saati   : 15.30 

Toplantı Yeri   : Karabağlar Belediyesi Meclis Toplantı Salonu 

Toplantıda Hazır Olanlar : Emine Helil İNAY KINAY, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet 

CANBAZ, Ahmet DEMİRCİ, Bekir KALAYLI, Burcu UĞANTAŞ, Ceren Leyla GÜR 

ÖNALAN, Cihan DEMİR, Derya PALA, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ,   Ezgi AKTAŞ, Fatma 

KUZU, Fırat EROĞLU, Hasan ACAR, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, Kader 

ERTEMİZ, Kadir DALGIÇ, Kazım ERTEN, Kemal ÖZDÖNMEZ, Kerim ÜLGE, Mehmet 

TÜRKBAY, Murat ÖZMEN, Nedim TOPALOĞLU, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Nurdan 

ŞENKAL UÇAR, Osman SARİ, Ömer ÖKTEN, Rahile YENİ, Savaş AKINCI, Selami İYİER, 

Serap EYCE, Uğur DURMAZ, Uğur ÖZCAN. 

 

I. OTURUM 

 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, değerli çalışma arkadaşlarımız, salonda bulunan değerli 

konuklarımız, ekranları başından bizi izleyen Karabağlar ailemiz ve dostlarımız Karabağlar Belediye 

meclisimizin Mart ayı 1. oturumunu açıyorum. Ancak oturumumuza başlamadan önce sizleri şehit olan 

hava pilot binbaşımız İbrahim BOLAT ve bir acı haberi de bugün aldık, öğretmenimiz Fatmanur 

ÇELİK’i kaybettik acı bir haberle, şehidimiz İbrahim BOLAT ve öğretmenimiz anısına bir dakikalık 

saygı duruşuna davet ediyorum.  

(Saygı duruşu yapıldı.) 

BAŞKAN- Ekranları başından bizi izleyen Karabağlar ailemiz ve dostlarımız ekranları 

başından bizi izleyen Karabağlar ailemiz ve dostlarımız bugün salonumuzda bize Sayın Muhlis 

MENGA, Sayın Engül EMRE, Sayın Umay Merve KERPEL, Sayın Ayhan ÇAKAR hoş geldiniz. AK 

Parti Karabağlar Yerel Yönetimler Başkanı Sayın Yusuf DEMİR, hoş geldiniz. Gençlik Kolları Yerel 

Yönetimler Başkanı Sayın Mustafa OTU, hoş geldiniz. MHP Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Sayın 

İbrahim GAZAN ve salonda bulunan tüm konuklarımız hepiniz hoş geldiniz. Bugün Mart ayı 

gündemimizi değerlendirirken gündemimize başlamadan önce bizim için zor bir gün, Karabağlar 

Belediyemize ve belediyemiz iştiraki olan KARBEL A.Ş’ye ait olan bir yıldır belediyemiz tarafından 

işletilen bir kadın ve yeşil istasyonumuz var biliyorsunuz. Biz buradan da zaman zaman 

bilgilendirmeler yaptık, paylaştık. O kapsamda kısaca meclisimizi ve burada bizi izleyen herkesi 

yaşanan gelişmelerle ilgili bilgilendirmek isteriz. Dün itibariyle istasyonumuzda fiziki bir kapatma 

gerçekleşti. Bir kadın istasyonu olan ve özellikle Karabağlarda kadın emeği ve gücünü göstermek 

adına gurur duyduğumuz bu çalışmada tabii ki ister istemez yüreğimiz titriyor, özellikle oradaki 

emekçi arkadaşlarımız için. Ancak hem meclisimize hem bizi izleyenlere tekrar kısa bir bilgilendirme 

yapmak adına da burada gündeme geçmeden önce birkaç dakikalık izin istiyorum sizlerden. Değerli 

meclisimiz, çalışma arkadaşlarımız aslında Karabağlarda olan herkesin de bildiği gibi üçyol mevkiinde 

30 yıldır akaryakıt istasyonu olarak işletilen, belediyemize ait ancak ihale yöntemiyle, kiralama 

yoluyla işletilen bir istasyondan bahsediyoruz. Dolayısıyla istasyonumuz aslında geçmişten bugüne 

imar planlarında da belediye hizmet alanı olarak görülen, ekranda arkadaşlarımız zaten yansıtacaklar 

belki hızlı söylerken gözden de kaçabilir. 1984 tarihli onaylı imar planında akaryakıt istasyonunun 

alanı belediye hizmet alanı olarak tanımlanmıştır. Yine 94 onaylı imar planında hizmet alanı tanımı 

içerisinde akaryakıt ve servis istasyonu tanımı eklenmiştir. Tüm bu planlar hem ilçe belediyesi hem de 

Büyükşehir Belediyesi'nden onaylı, yürürlükteki planlardır. Akaryakıt istasyonunun ihale yöntemiyle 

işletilmesi kapsamında 92 yılında Shell Company’e kiralama işlemi gerçekleşmiş ve bu kapsamda 

onaylı imar planları doğrultusunda da yapı ruhsatları, izin ruhsatları, inşaat süreçleri başlamıştır. 
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Ekrandaki tarihlerde gördüğünüz gibi nihayetinde 1992 ve 2012 yılları arasında 20 yıl süreyle işletilen 

daha sonrasında kira sözleşmesinin uzatılması kapsamında bir 10 yıl daha sürdürülen işletme ile ilgili 

idare tarafından 12.12.2022 tarihinde kira sözleşmesinin uzatılmayacağı bilgisi işletmeciye aktarılmış. 

Dolayısıyla yeniden ihale edilmek ve bu kapsamda da Karabağlara hizmet etmesi adına süreçler 

başlatılmıştır. 27.12.2022 tarihinde kiracı şirket hakkında idare tarafından tahliye kararı, tahliye davası 

açılmıştır. Bu kapsamda da mahkeme tarafından tahliye kararı verilmiştir ve nihayetinde 28 Mart 2024 

tarihinde mahkeme yoluyla, cebri icra yoluyla yani zorla mahkeme kararıyla istasyon tahliye edilmiş 

ve bu kapsamda da aslında istasyonun yeni süreci başlamıştır. Bizler göreve geldiğimiz andan itibaren 

daha önce de paylaşmıştık Karabağlarda kendi imkânlarımızla dışarıya bağımlı olmadan tüm 

tesislerimizi kendimizin işletmesi sürecindeki politikalarımız çerçevesinde istasyonumuzun KARBEL 

A.Ş. tarafından işletilmesine karar verilmiş ve akabinde İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne iş yeri açma 

ve çalışma ruhsatı aynı zamanda EPDK bakanlıklardan alınan akaryakıt istasyonu ile ilgili mevzuat 

kapsamında izinler kapsamında izin süreçleri başlatılmış, tüm bu izin süreçleri doğrultusunda da 

akaryakıt istasyonu, son teknolojiye, çevre ve iş sağlığı güvenlik önlemlerine ve günümüze uygun 

olarak yenilenmiş ve bir kadın istasyon olarak kadın istihdamına destek sağlayan aynı zamanda 

istasyonun üzerindeki güneş panelleriyle kendi enerjisini üreten, sadece kendi enerjisini üretmekle 

kalmayıp bölgenin enerji ihtiyacı kapsamında da destek sağlayan bir akaryakıt istasyonu olarak İzmir 

Büyükşehir Belediyesi'nden aldığı iş yeri açma ve çalışma ruhsatı aynı zamanda EPDK ve ilgili 

bakanlıklardan alınan izin ve lisanslar kapsamında yaklaşık bir yıl önce faaliyete başlamıştır. Bu 

istasyonda bir taraftan kendi akaryakıtımızı satın aldığımız, diğer taraftan zaman da burada 

meclisimize de bilgilendirmelerini yaptığımız haliyle esnafımıza da küçük çaplı da olsa indirimler 

sağlayarak aslında destek vermeye çalıştığımız ama en önemlisi bir kadın istasyon olarak orada 

Karabağların kadın emekçilerine bir iş imkanı sağladığımız, gurur duyduğumuz bir istasyondur, bir 

yıldır da faaliyetini sürdürmekte. Gelirlerimizin kısıtlandığı, ekonominin, ekonomik şiddetin bu kadar 

arttığı, iş bulmanın bu kadar zor olduğu noktalarda hem belediyemize gelir sağlamakta, hem istihdam 

yaratmakta, hem akaryakıt, enerji ve benzeri süreçlerle belediyemizin giderlerine destek sağlamakta 

hem de esnafımıza ve Karabağlar halkına hizmet etmektedir. Ancak Konak Belediyesi sınırları 

içerisinde yer alan başka bir akaryakıt istasyonu tarafından ticari karının engellendiği gerekçesiyle iş 

yeri açma ve çalışma ruhsatımızın iptaline ilişkin bir başvuruda bulunulmuş, bu kapsamda bir dava 

süreci başlatılmıştır. İzmir 7. İdare Mahkemesi tarafından da bu başvuru kapsamında İzmir Büyükşehir 

Belediyesi'ne açılan ve İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin verdiği iş yeri açma ve çalışma ruhsatının 

iptaline ilişkin dava kapsamında söz konusu işlemin iptaline karar verilmiştir. Bu süreçle ilgili 30 

günlük bir itiraz ve üst mahkemeye başvurma süresi de zaten yasal hakkımızdır. Bu kapsamda bizler 

bir taraftan idari itirazlarımızı sürdürürken hukuki olarak da üst mahkemeye başvurduk ve tüm ilgili 

bilgi ve belgelerle beraber itirazlarımızı dile getirdik. Şu anda da süreç üst mahkemededir. Dolayısıyla 

hukuki olarak, idari olarak süreci takip ediyoruz. Ancak verilen mahkeme kararının uygulanması 

süreci kapsamında İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne de tebliğ tarihinden itibaren Büyükşehir 

Belediyesi’ne tebliğ edildiği tarihten sonra mevzuata göre başkanlık oluru, encümen kararları alınarak 

ve bize bildirimleri yapılarak dün itibariyle fiziki kapatma gerçekleşmiştir. Bu kapsamda şu an 

itibariyle istasyonumuz hizmet vermemektedir. Ancak emekçilerimiz, kadın emekçilerimiz ve çalışma 

arkadaşlarımız oradalar. Hukuki itirazlarımız sonuçlanana kadar bizler bu sürecin takipçisi olmaya 

devam edeceğiz. Dün de bir açıklama yaptık. Burada olan herkese, çalışma arkadaşlarımıza, bizlerle 

birlikte olan herkese teşekkür ediyoruz. Biz tüm bilgi ve belgelerimizi 30 yıldır zaten akaryakıt 

istasyonu olarak işletilen imar planlarında hizmet alanı ve akaryakıt istasyonu olarak görülen 

Karabağlar Belediyesi'nin kendisi tarafından işletilen, her türlü izin ve ruhsatları hem Büyükşehir 

Belediyesinden hem EPDK ve ilgili bakanlıklarla ilgili süreçlerde alınmış olan akaryakıt 

istasyonumuzla ilgili ve kamu yararı doğrultusunda çalışan akaryakıt istasyonumuzla ilgili üst 

mahkemede haklılığımızın ortaya çıkacağına inanıyoruz. Bu süreci takip ediyoruz. Bu süreç sonlanana 

kadar da istasyonumuz kapalı kalacaktır. Tabii ki bu süreç içerisinde bu kapalı olma Karabağlar 

halkına, Karabağlar Belediyemizin gelirlerine, yaptığımız hizmetlere olumsuz etki edecektir. Ama en 

çok da orada ki çalışan kadın emekçilerin, emekçi arkadaşlarımızın biraz zor demiştim bugün bizim 

için, içinde yeni bebek bekleyen arkadaşlarımız var, geleceğin umudunu ona göre sürmüş 

arkadaşlarımız var. Bu kadar emek ne olacak? Bize ne olacak sorusu var gözlerinde, bizler tabii ki 
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hukukun vereceği kararları takip ediyoruz. Bu kapsamda bu süreci de hep beraber atlatacağımıza, 

nihayetinde en doğru kararın verileceğine inanıyoruz. O yüzden tüm çalışma arkadaşlarımıza dün de 

bahsettiğimiz gibi Karabağlar olarak hakkımızı savunmaya, belediyemizin hakkını savunmaya, 

yaptığımız tüm işlemlerin doğru şekilde olduğuna dair bilgileriyle, belgeleriyle hukuk önünde 

mücadelemizi vermeye devam edeceğiz. Gerisi mahkemelerimizin ve Karabağlar halkının takdiri 

nedir. Çok teşekkür ediyorum. Bu kısa bilgilendirmeden sonra meclis gündemimize geçmeden önce 

geçtiğimiz aydan bu yana belediyemizdeki personel sayıları ve genel bilgilendirmeleri kısaca 

paylaşmak isterim. 3 Mart 2026 tarihi itibariyle geçen aydan bu yana personel sayımızda önemli bir 

değişiklik yoktur. Geçen ay meclis kayıtlarımızda 1587 olarak belirtmiştik, kayıtlarımızda var. Şu anda 

1579 personelimizle hizmet vermekteyiz, emekli olanlar, ayrılanlar dâhil. Sayımızda herhangi bir artış 

yoktur. 456 memur, 120 işçi, 91 geçici işçi, 879 şirket, 33 Spor AŞ, toplamda 1579 çalışma 

arkadaşımızla beraber Karabağların 58 mahallesinde tüm gücümüzle eşit, adil, doğru, tüm ihtiyaçları 

karşılayacak şekilde hizmet vermeye tüm yüreğimizle devam ediyoruz. Evet, meclisimizce verilecek 

önergeler gündem maddemizdeyiz. Divana ulaşan önergemiz var mı? Özür diliyorum. Özür diliyorum. 

Şubat ayı meclis toplantı tutanaklarında maddi hata olup olmadığının değerlendirilmesi. Bu konuyla 

ilgili bir görüşümüz ya da bir itirazımız var mı?  

Ömer ÖKTEN-  Bir hata tespit edilmemiştir efendim.  

            BAŞKAN- Teşekkür ederim. Sizlerin var mı?  

Fırat EROĞU- Yok. 

            BAŞKAN- Teşekkür ediyorum.  

Uğur DURMAZ- Yok. 

            BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. O zaman şubat ayı meclis tutanakları ile ilgili itirazı olmadığı 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle 

kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 3. gündem maddemiz meclisçe verilecek önergeler. Divana 

ulaşan herhangi bir önergemiz yok. Tekrar meclise de sorayım. Tamam. Teşekkür ediyorum. 4. 

gündem maddemiz birimlerden gelen önergeler. 4.1 gündem maddemiz. Buyurun lütfen.  

(34/2026 – 22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 

Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair 

Yönetmelik hükmü çerçevesinde ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan 

kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) 

cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Buyurun Lütfen.  

Ömer ÖKTEN- Doğrudan oylanması uygundur.  

BAŞKAN-  Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

Uğur DURMAZ – Uygundur.  

            BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. 4.1 gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

(Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Diğer gündem maddemiz. 

Buyurun lütfen.  

(35/2026 – Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve 

Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelik hükümleri çerçevesinde 

Koordinasyon İşleri Müdürlüğü’nün kaldırılarak Kırsal Hizmetler Müdürlüğü’nün kurulması, Belediye 

Meclisimizin 03.12.2024 tarih ve 145/2024 sayılı kararı ile onaylı 1. derece Koordinasyon İşleri 

Müdürü kadrosunun iptal edilerek Kırsal Hizmetler Müdürü kadrosunun ihdas edilmesi ve 

Koordinasyon İşleri Müdürlüğü’nün mevcut boş/dolu kadrolarının, bütçesinin, demirbaş, araç gereç ve 

tüm malzemelerinin ve personelinin kadroları ile birlikte yeni kurulacak Kırsal Hizmetler 

Müdürlüğü’ne devredilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz.  

Ömer ÖKTEN- Doğudan oylanması uygundur.  

BAŞKAN-  Teşekkür ederim. Buyurun lütfen AK Parti Grubumuz. 

Fırat EROĞLU- Bu isim değişikliği mi yoksa… 

BAŞKAN-  Geçen mecliste de konuştuğumuz gibi mevzuat kapsamındaki düzenlemeler. 

Fırat EROĞLU-  Peki kolay gelsin. Uygundur.  

BAŞKAN-  Teşekkürler. Buyurun lütfen.  
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Uğur DURMAZ – Uygundur.  

            BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. 4.2 Gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

(Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 4.3 lütfen. 

            (36/2026 – Kütüphane ve Müzeler Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları 

Hakkında Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir 

karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)  

            BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

            Ömer ÖKTEN-  Hukuk komisyonun havalesi uygundur. 

             BAŞKAN- Teşekkürler. Buyurun lütfen. 

             Fırat EROĞLU-   4.3'ten 4.6'ya kadar Hukuk Komisyonu bizim için de uygundur. 

             BAŞKAN-Teşekkür ederiz. 

             Uğur DURMAZ –  Bizim için de uygundur. Sayın başkanım.  

             BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Ömer Bey, sizler için de uygunsa. 

             Ömer ÖKTEN-Uygundur. Oylanması uygundur.  

             (37/2026 – İşletme ve İştirakler Müdürlüğü Kuruluş, Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma 

Esasları Yönetmelik’inin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir 

karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

 (38/2026 – Sosyal Hizmetler Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları 

Hakkında Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir 

karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra)  

(39/2026 – Belediyemiz Sosyal Yardım Komisyonunun görev ve yetkilerinin düzenlendiği, 

ayni ve nakdi yardımların usul ve esaslarının belirlendiği “Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardım 

Yönetmeliği” taslağının 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir 

karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. 4.3, 4.4, 4.5 ve 4.6 gündem maddelerinde yer alan 

Kütüphaneler ve Müzeler Müdürlüğü, İşletme ve İştirakler Müdürlüğü, Sosyal Hizmetler Müdürlüğü 

ve Belediyemiz Sosyal Yardım komisyonu görev yetkileri ile ilgili yönetmelik çalışmalarının hukuk 

komisyonuna havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El 

kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 4.7 gündem maddesi lütfen.  

(40/2026 – Mülkiyeti Belediyemize ait Vatan Mahallesi, 13783 ada, 2 parsel sayılı, 1.041,00 

m² yüzölçümlü taşınmazın 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/e maddesine istinaden 2886 sayılı 

Devlet İhale Kanunu kapsamında kat karşılığı satışı hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Ömer ÖKTEN- Doğrudan oylanması uygundur. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-  Biz İmar ve Plan Bütçeye sevkini istiyoruz.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ –   Biz de İmar ve Bütçeye sevkini istiyoruz. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesi ile ilgili bir bilgilendirme de 

yapayım. Meclis üyelerimize gündemler gönderildi ama ekranları başından da bizi izleyen 

komşularımız, misafirlerimiz var burada. İlgili gündem maddesindeki önerge Devlet İhale Kanunu 

kapsamında ihale edilmesi kararıdır. Dolayısıyla bu kapsamda da ilgili mevzuata göre encümenin bu 

yetkisi olduğu için bunun yapılıp yapılmayacağı hususudur. Söz konusu alanla ilgili daha önce 

meclisimizden geçmiş kararlar bulunmaktadır. Hem bizden önceki dönemde satışının yapılması ile 

ilgili hem de söz konusu alanın SGK'ya teklif edilmesi konusunda komisyonlardan geçmiştir ve 

değerlendirilmiştir. Ancak verilen bedellerle ilgili değerlendirmeler kapsamında idare tarafından da 

yapılan uygulamalarda Karabağlar Belediyesi'nin hakkını savunmak ve daha yüksek bedellerle bunun 

tekrar Karabağlara hizmet edilmesi noktasında bu önerge meclisimize sunulmuştur. Ömer Bey?  

Ömer ÖKTEN- Doğrudan oylanması uygundur efendim değerlendirme yapmayacağım. 

BAŞKAN- Cumhuriyet Halk Partisi grubunun önerisi ilave bir bilgi ihtiyacı varsa onu da 

paylaşalım. 

Fırat EROĞLU-  Daha önceki dönemde yanılmıyorsam bu alanı zaten biz belediye olarak 

satın almıştık ki buraya halkın ihtiyacı olan bir proje yapmak için satın almıştık biz burayı. O konuda 
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da siz de araştırma yaparsanız iyi olur bence. Vatan Mahallesine güzel bir tesis yapılsın diye biz satın 

aldık burayı. Ama siz burayı bu alandan ticari bir gelir elde etmek istiyorsunuz anladığım kadarıyla. 

Biz bu yüzden bunu doğrudan oylayacaksanız ret oyu kullanıyoruz Sayın başkanım. 

BAŞKAN-  Teşekkür ederim. Başka bir görüş var mıdır? Fırat Bey sizin de bahsettiğiniz gibi 

geçmiş dönemlerde alınan bir alandır. Ancak belediyemizin borçlarına karşılık sigorta ile ilgili 

kesintiler kapsamında değerlendirilmesi ile ilgili olarak yine meclisimizden geçmiş bir kararla beraber 

bu alanın statüsü değiştirilmiş ve zaten SGK'ya teklif edilmiştir. Dolayısıyla o kapsamda da şu anda 

bizler de bu alanın değerlendirilmesi ve yine Karabağlara hizmet etmesi noktasında buradaki yapılacak 

işlemle beraber zaten önergede de verildiği gibi kat karşılığı satış işlemi ile ilgili ihale ve yürütülen 

süreçlerde buradaki belediyemizin alacağı değerlendirmeler yine aynı şekilde hizmete sunulacaktır. 

Söz konusu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) 

Oy çokluğuyla kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 4.8 gündem maddesi lütfen.  

  (41/2026 –Belediyemiz sınırları dâhilindeki bankamatik (ATM) yerlerinin toplu olarak tespit 

edilen belirli uygun alanlarda toplanması ve ilçe geneline hizmet edecek şekilde 2886 sayılı Devlet 

İhale Kanunu hükümleri doğrultusunda 10 (On) yıl süre ile kiralanması için 5393 sayılı Kanun’un 18/e 

maddesine istinaden Belediye Encümenine yetki verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

Ömer ÖKTEN-  Doğrudan oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU-  Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonuna sevk edilmesini istiyoruz.  

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ- Plan ve Bütçe, Hukuk komisyonuna sevkini istiyoruz. 

BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Yine söz konusu önerge ile ilgili bir bilgilendirme yapalım. 

Biliyorsunuz Karabağlar' da 58 mahallemizde özellikle ATM dediğimiz aslında bankalardan para 

çekme işleminin yapıldığı ya da para yatırma işlemlerinin yapıldığı ünitelerle ilgili çok ciddi bir talep 

bulunmakta. Bu kapsamda yapılan bir çalışmadır. Yine ilgili mevzuat kapsamında bu alanların 

bankalarla ilgili yürütülecek çalışmalarla belirlenmesi ve kiralanması işleminin encümenimiz 

tarafından yapılması gerekmektedir. Bedeller, rakamlar ve diğer alanlarla ilgili çalışmalar da ihale ve 

şartnameler konusunda da gerçekleşeceği için bu çalışma idare tarafından yürütülecektir. Dolayısıyla 

şu anda zaten bu işlemin başlatılması ve değerlendirilmesi hususunu encümene sunuyoruz. Daha 

sonrasında da istenirse daha kapsamlı bilgilendirmelerde hem şartnamelerde hem yerlerle ilgili 

yapılabilir. Ömer Bey var mı bir görüş?  

Ömer ÖKTEN -   Yoktur efendim.  

BAŞKAN- Var mı başka bir soruya da değerlendirme? Onu da sorayım. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-  Şimdi biz işleyiş olarak ATM'lere yer tahsisi yapılmasına karşı değiliz. 

Fakat komisyonlarda ve encümendeki arkadaşların ciddi bir kısmı Karabağlara çok uzak kişiler olduğu 

için doğru lokasyonları belirleyemeyebilirler. Bu yüzden komisyonlara sevk edilirse doğru lokasyonlar 

daha iyi belirlenir. Muhtarlardan da bilgi alınmasın isteriz bu konuda, muhtarların da bilgi birikimiyle 

bu yerlerin tahsisi daha uygun olur. O yüzden komisyonlar işlevsel olarak daha iyi olur. Ama 

komisyonlara da sevk edilmeyecekse buradan uyarımızı yapmış olalım. Biz yine bu konuda olumlu oy 

kullanacağız. İlgili arkadaşlar dikkate alsın. BAŞKAN-  Çok teşekkür ediyoruz. Bir küçük ilave 

yapalım. Buyurun Rahile Hanım. 

Rahile YENİ-  Başkanım, sevgili hazirun bir encümen üyesi olarak bu zaten bunun altının 

teknik şartnamesini bürokratlarımızın hazırlanacağı hazırlayacağı ve o süreçte encümene geleceğini 

belirtmek istiyorum. Bu encümen üyelerinin nerede oturduğu ve yahut da nerede olduğuyla ilgili bir 

konu değildir. Teşekkür ederim.  

BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Çok kısa kısa alayım. Buyurun lütfen. 

Uğur ÖZCAN- Şimdi sayın başkanım buradaki konu şudur. Daha önce de biz kat karşılığı ve 

böyle kiralamalar yapmıştık ama en azından biz de Cumhur İttifakı olarak komisyonlarda bunu 

değerlendirirsek daha verimli oluyor. Bunu daha önceki kat karşılığı yaptığımız satışlarda ve 

kiralamalarda da gördük. Sayın Grup Başkan Vekilimiz de biz şeye girmiştik, imar komisyonuna ve 

plan bütçeye. Orada belediyemizin lehine kat karşılığını arttırdık mesela daha farklı bir bakış ve 

kiralamada da aynı şekilde. O yüzden böyle değerlendirirsek iki komisyonlarda değerlendirilmesi 
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sadece encümende çünkü biz yokuz. Daha şeffaf ve daha doğru olacağını düşünüyoruz. Teşekkür 

ederim. 

BAŞKAN- Tüm değerli katkılar için çok teşekkür ediyorum. Çok da doğru bulduğumu 

belirtiyorum. Tabii ki tüm ilgili verilerin değerlendirilmesi önemlidir. Ancak zaten buradaki alınan 

karar bu çalışmaların yapılması üzerine encümene yetki verilmesi, nihai ihale işleminin encümen 

tarafından yapılması gerektiği için ancak şu düzeltmeyi yapmak isterim. Söz konusu yerlerin 

belirlenmesi, özellikle ATM istasyonlarının yerlerinin belirlenmesi meclis üyeleri tarafından değil 

sadece ilgili mevzuat kapsamında bankalar, imar planları, izinler, ilgili süreçler yani teknik ve idari 

çalışmalar ve altlıklar hazırlanarak uygun yerler belirlendikten sonra aslında nihayetinde bu işlemin 

ilgili mevzuata göre kiralama işleminin, yani ihale sürecinin yapılmasıdır. Bu kapsamda bunu ben eee 

burada şu anda oylamaya sunacağım. Ancak tabii ki belirlenen yerler, değerlendirmeler ve bunun ihale 

öncesindeki süreçleri ile ilgili tüm görüşler, alternatifler meclis üyelerimizin de bir görüş ve önerileri, 

talepleri özellikle mahallelerimizde son derece ihtiyaç durumunun önemli olduğunu gördükleri yerler 

varsa sadece meclis üyelerimiz değil muhtarlarımız, tüm komşularımız da bu çalışmalara altlık olmak 

adına bizlere iletirlerse biz de diğer çalışmalarda çok daha hassas bir şekilde tüm görüşleri almış 

oluruz. Teşekkür ediyorum. İlgili maddeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) 

etmeyenler? (El kalkmaz)  Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Diğer maddemiz lütfen.  

(42/2026 – Sermayesi %100 Belediyemize ait Karbel İzmir Karabağlar Belediyesi İnşaat 

Temizlik Tanıtım Turizm San. ve Tic. A.Ş.’nin Sosyal Güvenlik Kurumuna olan borçlarına karşılık 

6183 sayılı Kanun'un 48'inci maddesi kapsamında tecil ve taksitlendirme yapılabilmesi için, bahsi 

geçen kuruma teminat gösterilmek üzere önerge ekinde bulunan listede bilgileri verilen taşınmazların 

söz konusu kanun kapsamına giren borçlarına karşılık teminat olarak gösterilmesi hakkındaki önerge 

okunduktan sonra)  

BAŞKAN- Görüşlerinizi alabilir miyim? 

Ömer ÖKTEN-   Doğrudan oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Şimdi bu konuda kesinlikle Bütçe ve Hukuk Komisyona sevk edilmesi 

gerekiyor. Doğrudan oylanması içeriğini bilmediğimiz bir yapılanmanın sermayesi ile ilgili bir duruma 

karar vermek doğru bir yaklaşım değil ve bu konuda da yarın bir gün bir sıkıntı olduğunda bunun 

komisyona sevk edilmemesinden kaynaklı bence meclis üyeleri de zan altında kalabilir. Bunlar 

komisyona sevk edilmeden oylanacak konular da değil. Ama şeffaflıktan uzak bir yaklaşımda tabii ki 

de doğrudan oylanması çok doğru Ömer Bey'in söylediği gibi. O yüzden paşa gönlünüz bilir. Biz 

komisyonlara sevk edilmesini istiyoruz, Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonu.  

BAŞKAN-   Buyurun lütfen.  

Uğur DURMAZ – Sayın Başkan, biz de Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonuna sevkini istiyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Hasan ACAR- Sayın Başkan, değerli meclis, şimdi mevzu KARBEL'in borçlarına istinaden 

belediyenin taşınmazlarının ya da gayrimenkullerinin neyse ilgili kuruluşlara ipotek verilmesi. Şimdi 

bizim denetim komisyonu şu anda çalışıyor ve sizin adınıza incelemeler yapıyor. Ben denetim 

komisyonundaki arkadaşlara sormak istiyorum. Savaş Beye, Kerim Beye, Nurdan Hanıma. KARBEL 

ile ilgili bir satır bir şeye bakabiliyorlar mı? Bir tane alımının kaç paraya aldı, kaç paraya sattı? Geçen 

sene KARBEL'e 51 tane araç aldınız içinde bindiniz arabada olmak dahiliyle. Biz bunları kaç paraya 

alındığını biliyor muyuz? Hangi kredi kredi şartlarıyla alındığını biliyor muyuz? Bilmiyoruz maalesef. 

Soru da sorsak, önerge de versek buraya KARBEL tüzel bir kişiliktir, özel bir firmadır, o yüzden 

sorunuza cevap veremeyeceğiz diyeceksiniz. O yüzden de KARBEL bir tüzel kişiliktir. Eğer herhangi 

bir krediye şuna buna ihtiyacı varsa kendisi çözmesi gerekir. 475.000 Karabağlının malını iki kişinin 

yönettiği bir firmaya, bir kuruluşa ipotek verilmesini doğru bulmuyoruz. Doğrudan oylanacaksa da 

burada red vereceğimizi beyan ediyorum. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Buyurun lütfen. Kısa kısa alayım. 

Uğur ÖZCAN- Şimdi Sayın Başkanım burada gene listede bilgileri verilen diyor ama herhangi 

bir önümüzde liste yok. Daha önce de biz bunları yaşadık. Şimdi daha önce de biz bunları yaşadık. 

Daha önce de gene SGK'ya gene yerler tahsis edilirken gene biz komisyonlarda konuya değerlendirdik. 

Döndük aynı yerlerin verildiği, olmayacaklarını belirttik, arkadaşlar düzeltme yaptı. Bunu Cumhuriyet 
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Halk Partili meclis üyeleri de biliyor. O yüzden bunu komisyonda değerlendirirsek daha verimli olur. 

Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Değerli meclis üyelerimiz dilerseniz şöyle yapalım. Bugün 

Ramazan meclisimizi de doğru bir şekilde yürütebilmek adına öncelikle şunu belirtmek isterim. Tabii 

ki tüm bilgi ve belgelerimiz meclisimize açıktır, meclisimizin kararıdır. Bu kapsamda gündemden 

sonra meclisimize ara verip komisyonumuzun konuyu değerlendirmesi, orada ilgili sorular ve cevaplar 

gibi 15 dakikalık arayla beraber süreci yürütebiliriz. Sadece şunu belirtmek isterim ki burada denetim 

komisyonumuz çalışmalarını yürütüyor. Tabii ki önümüzdeki ay meclisimizde onların da raporlarını ve 

değerlendirmelerini paylaşacağız. Hiçbir bilgi ve belge ne meclisimizden ne de kamuoyundan saklanan 

bir belge değildir. Ancak özellikle daha önce de belirttiğim gibi bir küçük bilgilendirmeyi yapayım ki 

yanlış bir anlaşılma olmasın. Denetim komisyonumuzun görevi belediyemizin mali süreçleri ile ilgili 

bilgi ve belgeleri incelemek ve belediye başkanı adına kesinlikle doğru söylüyorsunuz herhangi bir 

eksiklik bir süreç varsa bunun bilgisini aktarmaktır. Zaten meclisimizde de önümüzdeki ay bunun 

değerlendirmelerini yapacağız ama ilgili mevzuat kapsamında belediye şirketleri bu mevzuata tabi 

değildir. Zaten Sayıştay, diğer kurumlar, Türk Ticaret Kanununa tabi şirketler olduğu için zaten ilgili 

mevzuatlar kapsamında belediyemizde de olduğu gibi şirketlerimiz de bakanlık ve ilgili kurumların 

tüm denetimlerine tabidir. Onların da raporları, paylaşımları yapılmaktadır. Bunu bu kapsamda Ömer 

Bey uygunsa gündemimiz bittikten sonra ara vererek komisyonda değerlendirilmesi hususunda 

oylarınıza sunacağım. 

Ömer ÖKTEN – Uygundur. 

(Mikrofonsuz anlaşılmayan konuşmalar) 

BAŞKAN-  Çok teşekkür ediyorum. Sayın grup başkan vekillerimiz gruplarınız adına 

görüşlerinizi bildirirseniz çok teşekkür ediyorum. Ömer Bey? 

Ömer ÖKTEN – Uygundur efendim.  

BAŞKAN-   Komisyona sevk edelim.  

Ömer ÖKTEN –  Komisyona sevk edelim.  

BAŞKAN-    Var mı?  

Fırat EROĞLU-  İstiyorsanız şu anda ara verebiliriz hemen devam edelim. 

BAŞKAN -  Usule göre gündemlerimizi tamamlamamız gerekiyor. 

Fırat EROĞLU-   Tamam ara verelim uygundur.  

BAŞKAN-  Söz konusu önergenin Plan Bütçe Komisyonuna acil koduyla gönderilmesi ve 

ikinci oturumda değerlendirilmesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) 

Etmeyenler? (El kalkmaz)  Sıkıntı yok. Teşekkür ediyorum. 4.10 gündem maddemiz lütfen.  

(43/2026 – İzmir Valiliği İl Millî Eğitim Müdürlüğü’nün 27.01.2026 tarihli ve 152096855 

sayılı yazısına istinaden 01.07.2025 tarihli mahkeme kararıyla iptal edilen 18.01.2024 onay tarihli 

1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı sınırları 

içerisinde kalan, deprem tahkiki sonucu yıkım kararı verilen Karabağlar Mahallesi 3560 ada 65 

parselde bulunan Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinin yık-yap işlemlerinin Bakanlık Devlet Yatırım 

Programına alınmış olması ve yık-yap işlemlerinin acilen gerçekleştirilebilmesi amacıyla söz konusu 

parselin imar planında “Mesleki ve Teknik Öğretim Tesisi Alanı” olarak belirlenmesine ilişkin 

Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı önerisi ve plan açıklama 

raporunun değerlendirilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra)  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun. 

Ömer ÖKTEN –   İmar Komisyonun havalesi uygundur. 

BAŞKAN-  Teşekkür ederim. Buyurun lütfen. AK Parti grubumuz. 

Fırat EROĞLU-    Sayın Başkan, geçenlerde de böyle bir tane gelmişti ama emin de değilim 

siz düzeltin beni ya da doğrusunu söyleyin. Bu bizim belediye başkan yardımcımızın dava açtığı plan 

notlar galiba. Hem dava açılıyor, okullarımızın yapılması engelleniyor, hem de Karabağlarda belediye 

başkan yardımcısı olunuyor. Tabii bu anlayışa, bu idare anlayışa bu yakışırdı. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN-  Teşekkür ederiz. Buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ – İmar Komisyonuna havalesi uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Öncelikle sizin de dediğiniz gibi yanlış olan cümleleri düzeltelim. 

Söz konusu güncem maddesi önergede de yazıldığı üzere sizler de okursanız eğer mesleki ve teknik 
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lise kapsamında bir eğitim tesisinin imar planı ile ilgili düzenlemedir. Dolayısıyla Milli Eğitim 

Bakanlığı'na bağlı bir süreçle ilgili meclisimize sunulmuş bir önergedir. Bu bir Fırat Bey okursak 

ekleriyle beraber zaten daha iyi olur. İkinciye geçelim. İkinciye geçelim. Biz birkaç kez 

değerlendiriyoruz. Hep beraber dinleyen ve izleyen buradaki konuklarımıza da yanlış bilgi olmasın. 

İkinci konu ısrarla ve ısrarla bu cümleleri çok dile getiriyorsunuz ama Karabağlar Belediyesi belediye 

başkan yardımcımızın açtığı bir imar planı iptal davası bulunmamaktadır. Çünkü kamu görevlileri 

zaten dava açamazlar. Kurumlarının görevlendirmeleri vardır. Kurumlar açarlar. Ancak bahsettiğiniz 

süreçte bir küçük bilgilendirme daha yapalım, sık sık hatırlatıyoruz. 4. etap imar planları ile ilgili 

olarak şehir plancıları odamız yani bir meslek odasının açtığı itiraz ve davalar neticesinde ki siz o 

dönemde de meclisteydiniz. Bizden önceki dönemin konusudur bu alınan kararla beraber plan iptal 

edilmiştir. Biz de yine hep beraber çalıştığımız gibi 7. ayda iptal edilen kararla ilgili bir eksiğim varsa 

arkadaşlarımız da düzeltirler. Zaten meclisimizden bir 10 ay geçirip 1.inci etabı ile ilgili Büyükşehir 

meclisimize sunduk. Bu ayda Büyükşehir Meclisimiz tarafından değerlendirileceğini düşünüyoruz. 

Dolayısıyla bilgileri düzeltelim ki bir meclis üyesi olarak ne belediye başkan yardımcılarımıza, ne 

görevlilerimize, ne çalışma arkadaşlarımıza yönelik böyle farklı imalar içeren cümleler kurulmasın. 

Hepimizin görevi çalışma arkadaşlarımızı savunmak, Karabağları savunmak. Söz konusu önergenin 

İmar Komisyonuna havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar)  

Etmeyenler? (El kalkmaz)  Oy birliği ile kabul edilmiştir. Buyurun.  

(44/2026 – Belediyemize bağlı Müdürlüklerde görev yapan memur, kadrolu işçi ile yine 

Belediyemizin yüzde yüz sermayesine sahip olduğu İzmir Karabağlar Belediyesi İnşaat Temizlik 

Tanıtım Turizm Sanayi ve Ticaret A.Ş. kadrosunda olup hizmet alımı kapsamında Belediyemiz 

hizmetinde çalıştırılmakta olan personel ile ilgili ayni ve nakdi tüm alacakları ile bu alacaklara ilişkin 

oluşan SGK ve vergilerin Belediyemiz mali yapısını bozmadan ödenebilmesi ve Belediyemizin mali 

yapısının güçlendirilmesi amacıyla bu çerçevede yasal sınırlar içerisinde en fazla 332.956.127,37-TL 

olarak alınacak kredinin sağlanması ve kullanılması, borçlanmanın yapılması, kredi süresi ve geri 

ödeme koşullarının belirlenmesi, kredi anlaşmaları üzerinde değişiklik yapılması ve kullanılacak olan 

kredi için gerekli garanti ve teminatların verilmesi ile bu işlerle ilgili her türlü sözleşme, taahhütname, 

protokol ve temlik sözleşmelerinin düzenlenmesi veya imzalanması, alınacak kredi karşılığında 

gerektiğinde İller Bankasından teminat mektubu alınarak kamu veya özel bankalardan kredi 

kullanılması, kredi ile ilgili her türlü yazışmalarda münferiden işlem yapılabilmesi için 5393 sayılı 

Belediye Kanunu'nun 68'inci maddesinin (e) bendinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla 

Karabağlar Belediye Başkanı'na yetki verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Ömer ÖKTEN – Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur. 

BAŞKAN-  Teşekkür ederim. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-   Plan ve Bütçe Komisyonuna. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Buyurun. 

Uğur DURMAZ –  Uygundur Sayın Başkan. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. 4.11 gündem maddesinin plan ve bütçe komisyonuna havalesi 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar)   Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliği 

ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum.  

(45/2026 – Karbel İzmir Karabağlar Belediyesi İnşaat Temizlik Tanıtım Turizm Sanayi ve 

Ticaret A.Ş.’nin 24.02.2026 tarih ve 2026/06 sayılı yönetim kurulu kararı doğrultusunda şirketin 

kamuya karşı mali sorumluluklarını (vergi, SGK, kamu borçları) karşılayabilmesi için hali hazırda 

toplam 34.610.000,00-TL olan şirket sermayesinin nakdi 21.500.000,00-TL artırılarak 56.110.000,00-

TL’ye çıkarılması hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, 4.12 gündem maddesindeyiz. Ancak 4.12 gündem 

maddesinde bir maddi hata bulunmaktadır. Bu kapsamda grup başkan vekillerimize bilgilendirmeler 

yapılmıştır. O yüzden 4.12 gündem maddesini gündemden düşürmemiz gerekiyor. Düzeltilmiş 

önergeyi ek önerge olarak sunacağız. 4.12 gündem maddesinin gündeme alınmaması hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz)  Oy birliği ile kabul 

edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 4. gündem maddemiz meclise sunulan önergelerdi, bir ek gündemimiz 

var. Buyurun lütfen.  
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(Ek Gündem – Karabağlar Spor ve İnşaat Taahhüt Doğalgaz Maden Enerji Turizm Gıda 

Bilişim Sanai ve Ticaret Anonim Şirketi'nin 24.02.2026 tarih ve 2026/06 sayılı yönetim kurulu kararı 

doğrultusunda şirketin kamuya karşı mali sorumluluklarını (vergi, SGK, kamu borçları) 

karşılayabilmesi için hali hazırda toplam 34.610.000,00-TL olan şirket sermayesinin nakdi 

21.500.000,00-TL artırılarak 56.110.000,00-TL’ye çıkarılması hakkındaki önerge okunduktan sonra)  

 BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. 

 Ömer ÖKTEN – Plan Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur. 

 BAŞKAN- Teşekkür ederim. Buyurun lütfen. AK Parti Grubumuz. 

 Fırat EROĞLU- Uygundur. 

 BAŞKAN- Teşekkür ederim. 

 Uğur DURMAZ – Uygundur. 

 BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesini Plan ve Bütçe Komisyonuna 

havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz)  Oy 

birliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz, bu gündemlerle beraber 

meclis gündemlerimizi tamamladık. Komisyonlardan gelen raporlar gündem maddesine geçmeden 

önce meclisimize 15 dakika bir ara veriyorum. Bu ara kapsamında Plan ve Bütçe Komisyonumuz ilgili 

önergelerini değerlendirirse sonrasında devam edeceğiz. Teşekkür ediyorum. 

 

II. OTURUM 

 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, çalışma arkadaşlarımız, salonda bulunan değerli 

konuklarımız, ekranları başından bizi izleyen Karabağlar ailemiz ve sevgili dostlarımız. Mart ayı 

meclisimiz ikinci oturumunu açıyorum. Komisyonlardan gelen raporlar gündem maddemiz var. 

Buyurun lütfen. 

Ömer ÖKTEN –  Başkanım şimdi… 

BAŞKAN- Madde numaralarıyla mı oylayalım okuyalım mı? Tek tek. 

Ömer ÖKTEN – 5.1’den 5.5’e dahil hepsi oy birliğiyle gelmiş. Hepsini aynı anda 

oylayabiliriz. 

BAŞKAN-  5.1 ve 5.5 AK Parti Grubumuz. 

Fırat EROĞLU- 5.1’den 5.5 dâhil olmak üzere hepsini toplu oylayabiliriz. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Uğur Bey. 

Uğur DURMAZ – Uygundur Sayın Başkan.  

 (62/2024 – İlçemiz sınırlarında bulunan diğer pazaryerlerinde gıda harici tekstil faaliyetinde 

satış yeri tahsisi olduğundan yeni bir tekstil pazarının açılması mevcut durumdaki pazarcı esnafı ile 

ilçemizde tekstil ürünleri satan iş yerlerini de olumsuz etkileyeceğinden Kibar Mahallesi Kapalı 

Pazaryeri’nde tuhafiye, zücaciye, oyuncak, hırdavat, halı, ayakkabı vb. ürünlerin satılacağı tekstil 

pazarı kurulmasının oy birliği ile uygun bulunmadığına ilişkin Esnaf ve Pazaryerleri Komisyonu 

Raporu.) 

(118/2024 – Mahalle muhtarları ile işbirliği yapılarak kısmi veya tam zamanlı gece çalışmak 

zorunda kalan veya gece aniden gelişen durumlarda çocuklarını güvenilir bir yere emanet etmek 

ihtiyacı hisseden ebeveynlerin, ihtiyaç ve taleplerine karşılık verebilmek için “Gece Bakımevi” 

uygulaması çalışması yapılmasının idarenin takdirine bırakılmasının oy birliği ile uygun bulunduğuna 

ilişkin Burs ve Eğitim – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonları Raporu.) 

(134/2024 – İlçemizde yaşayan sahipsiz köpek popülasyonunun halk ve çevre sağlığını 

olumsuz etkilemesini önlemek, mevcut hayvan sağlığı merkezi kapasitesini doğru kullanabilmek ve 

amacıyla gönüllü eliyle yapılacak çalışmaların mer’i mevzuat kapsamında uygulanabileceği koşullar 

oluştuğunda gerekli çalışmaların yapılması için çözüm odaklı ve bütüncül yaklaşımların hayata 

geçirilmesi hususunda temenni kararı alınmasının oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hayvan 

Hakları – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonları Raporu.) 

(22/2026 – Strateji Geliştirme Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelikte 

Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik’in oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk 

Komisyonu Raporu.)  
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(23/2026 – Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları 

Hakkında Yönetmelik’in oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği 

Komisyonu Raporları okunduktan sonra) 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz, komisyonlardan gelen raporlarımız 

kapsamında 5.1, 5.2, 5.3, 5.4 ve 5.5 gündem maddeli komisyon raporlarımız komisyonlarımızdan oy 

birliği ile geldi. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar)  Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy 

birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum.5.6 Lütfen.  

(31/2026 – İzmir 2. İdare Mahkemesinin 28.03.2018 tarihli 2018/338 K. sayılı iptal kararı 

doğrultusunda 13673 ada, 6 parsele ilişkin hazırlanacak olan 1/1000 ölçekli uygulama imar planında 

plan bütünlüğü, eşitlik ilkesi ve mahkeme kararı gözetilerek yükseklik yönünden yürürlükteki imar 

planı notlarına uyum sağlanması açısından 13673 ada, 6 parselin Emsal:1.60 Yençok:10 kat “Yerleşik 

Konut Alanı” olarak düzenlenmesine ilişkin plan değişikliğinin uygun bulunarak 5216 sayılı Yasa’nın 

7/b bendine göre işlem yapılmasının oy çokluğu ile kabulüne ilişkin Hukuk – İmar Komisyonu 

Raporları okunduktan sonra) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Görüşünüz lütfen. Rahile Hanım buyurun. 

Rahile YENİ- Sayın başkanım, sayın hazirun, İmar Komisyonu başkanı olarak bu konuda bir 

bilgilendirme yapmak istedim. Komisyonumuzdan, oy çokluğuyla geçti. Bununla ilgili şöyle süreci bir 

kısaca özetlemek istiyorum. Bu özel mülkiyet, bu Tahsin Yazıcı Mahallesi ile ilgili olan süreç biraz 

önce belirtilen konuyla ilgili bir mülk sahibinin talebiyle bir mahkeme kararı meclisimize gelmiştir. 

Arkasından blok nizam 4 kat yerleşik konut alanı olarak planlanmasına karar verilmiş. Bu ben bu arada 

tarihi bir süreci anlatıyorum size, 1997 değişikliğinde E:1.6 maksimumda 24.8 olması yönünden karar 

çıkıyor. 2016 imar değişikliğinde yine E:1.6 maksimumda 24.8 olarak devam ediyor ve o süreçte bir 

serbest kod süreci başlıyor yasal olarak. Fakat başvuru talebinde gabarinin Yençok 8 kat olarak 

sınıflandırarak emsal artışı ve serbest kat yüksekliğinden faydalanması yönünde 2018'de bir karar 

çıkıyor, mahkeme kararı çıkıyor. Kararda emsale dair bir değişik yapılmaması gerektiğinden planda 

bahsedilmiyor. Sonrasında 2016 revizyonlarına geldiğimizde de yine plan notları da dâhil Yençok 15 

kat olarak görülüyor. Fakat 2022 imar planlarında buralar 10 kat olarak, Yençok 10 kat olarak 

sınıflandırılmıştır. 2025'te vatandaşımız bu süreç zamanında bize tekrar başvuruda bulunuyor ve bu 

başvurusuna istinaden de imar planlarında bir değişikliğe dediğim gibi başında da söylediğim gibi bu 

bir mülkiyet özel mülkiyete ve nokta bir alanın imar plan değişikliğidir. Burada mahkeme kararında 

1.6 ve Yençok 10 kat olarak... Şimdi burada mahkeme kararında şöyle bir cümle var, onu belirtmek 

istiyorum. Plan notlarıyla bazı parsellerin yükseklikleri serbest olarak verilirken bazı parsellerin 

kapsam dışında bırakılması eşitlik ilkesine… Buradaki eşitlik ilkesi biz komisyon, CHP komisyon 

üyeleri arasında en önemli nokta ve bizim bürokratlarımızın bize verdiği bilgilere istinaden de burada 

aynı adada bulunan yan parselin yakınındaki yerde 10 kat. Dolayısıyla bizim kararımız plan notları da 

dikkate alaraktan E:1.6 Yençok 10 kat 1/1000 ölçekli plan doğrultusunda böyle bir kararı komisyon 

olarak sunuyoruz. Bu komisyonumuzun kararı meclisimizden ve büyükşehir meclisine gidecek. Tabii 

ki bunun bir yasal yolu da açıktır. Buradaki önemli olan biz bir noktanın, bir vatandaşımızın 

süreçlerini yönetirken burada şerh konuldu. Geçen Peker Mahallesi ile ilgili bir konuda da daha yüksek 

bir katkıda da orada da şerh konuldu. Aslında bütün konu bununla ilgilidir. Teşekkür ederim başkanım. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Görüş bildirmek isteyen meclis üyemiz var mı ? Grupların 

görüşlerini soracağım. Buyurun lütfen. 

Kazım ERTEN- Evet, Sayın Başkan, değerli hazirun biz de muhalefet şerhimizi aslında yazılı 

verdik. Burada olmadığı için okumak istiyorum. Mahkemenin iptal gerekçesi yüksekliğin diğer 

parsellerde daha fazla olması değildir. Mahkemenin iptal gerekçesi eski imar planlarından bu yana 

blok nizam 4 kat olan alanda emsal 1.6 ve Yençok 8 kat olarak yeniden yapılanma koşulu belirlenerek 

yapılanmanın sınırlandırılmış olması, plan notlarının 8.1, 15 maddesinden yararlanma olanağının 

ortadan kaldırılmış olmasıdır. Yapılanma koşullarının planlamanın eşitlik ilkesine göre belirlenmemiş 

olması nedeniyle iptal kararı verilmiştir. Mahkeme kararında belirtilen plan notunda yer alan 1000 m² 

parsel büyüklüğüne erişildiğinde veya ada ölçeğine gelindiği takdirde bölümü esas alınarak yapılanma 

koşullarının ve yüksekliğin farklı belirlenmiş olmasının eşitlik ilkesine aykırı olması hususudur. Bu 

nedenle yen çok 10 kat belirlenmesi konusunun sadece kat yüksekliği ile ilgili sınırlandırılması, 

kararın içeriğinin tam olarak yerine getirilmemesi, mahkeme kararını yerine getirmeyeceği gibi 
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mahkeme kararına aykırı bir davranışı da beraberinde getirmektedir. Meclis kararına şerhin düşünmesi 

koşuluğuyla karara katılmadığımızı beyan ediyoruz. Teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN-   Teşekkür ederiz. Buyurun lütfen. 

Fatma KUZU- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, kıymetli hazirun biz de hukuk komisyonu 

olarak mahkeme ilamını incelediğimizde maalesef ki Rahile Hanım'ın görüşüne katılmadığımızı 

belirteceğim ben. Şimdi mahkeme ilamı bir bütün olarak idari işlemin tamamının iptaline karar vermiş. 

İdari işlemin tamamına baktığımız zaman da emsal ve Yençok yani yükseklik olarak iptal edildiğini 

gördüğümüz için önerge de sadece yüksekliğe ilişkin bir düzenlemeyi içerdiği için biz de bu nedenden 

dolayı kabul etmediğimizi belirttik. Şerhimizi de gene Kazım Bey'in belirttiği şekilde imzaladık. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önerge komisyonumuzdan oy çokluğuyla... 

Buyurun lütfen. Son sözleri de alayım. Sonra oylamaya geçeceğim. Mikrofonunuzu kapatabilirseniz.  

Fırat EROĞLU- Şimdi Sayın Başkan, mahkeme kararı ben de inceledim. Hatta Rahile 

Hanıma da komisyonda söylemiştim hani yanlış bilgilendirme olmasın diye. Mahkeme kararı aslında 

çok açık bizim oradaki plan notlarımız zaten yazıyor altında ve plan notlarımız da belediyemizde 

mevcut. Orada plan notlara baktığınızda zaten mahkeme kararına uyulmayan bir karar şu an alınıyor. 

Bundan dolayı da ben dikkatini çekmek istedim. Hatta Rahile Hanıma dedim ki hani kendi avukatına 

da sorabilirsin. Bir incelesin kararı baksın. Yanlış bir şey varsa bize de dönün. Biz yanlış biliyorsak 

bunu da biz düzeltelim dedim. Ama şu an alınan karar mahkeme kararına aykırı bir karar alıyorsunuz 

şu an ve bu çok net açık bir hata var. Hatta ben kendisine hukuktan da görüş almasını söyledim ama 

hukuk bu konuda görüş vermedi galiba, yazılı bir görüş alsın dedim birimimizden, hukuk 

müdürlüğünden ama herhalde hukuk müdürlüğümüz bir görüş vermedi kendisine. Yanlış bir karar da 

alınmasın diye uyarıda bulunduk. Artı az önce Rahile Hanım mesela dedi ki yandaki parselde dedi 

inşaat 10 katlıydı o yüzden bunu 10 kat veriyoruz dedi. Fakat yandaki parselin aynı zamanda emsali de 

1.6 değil, onun da emsali mahkeme kararına uygun bir şekilde yapılmış emsali. Onu da incelerseniz, 

imardan bakarsanız o yüzden şu an alınan karar hatalı bir karar, mahkeme kararına uygun değil 

maalesef. Biz de o yüzden bu karara red oyu kullandık. Bence bunun tekrar incelenmesi gerekiyor. Bir 

hata yapılmasın. En azından hukuk müdürlüğünden bir görüş alın, çünkü mahkeme kararına aykırı bir 

karar alıyorsunuz şu an. Teşekkürler. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Değerli meclis üyelerimiz, kararı meclisimiz verecek. 

Komisyonlarımızdan oy çokluğuyla geldi. Söz konusu önerge ile ilgili değerlendirmeleri okuduk. 

Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Çok el kalkar)  Etmeyenler? (Az el kalkar) 

Komisyonlarımızdan geldiği haliyle oy çokluğuyla kabul edilmiş. 

Fırat EROĞLU-  Sayın Başkanım sayabilir mi acaba? 

BAŞKAN-  Sayarız, sayarız. Komisyonlarımızdan geldiği haliyle oy çokluğuyla Kabul 

edenler? (Çok el kalkar)  Etmeyenler? (Az el kalkar)  Teşekkür ederim. 20 kabul oyuyla oy birliği ile 

kabul edilmiştir. Oy çokluğuyla kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 5.7 gündem maddemiz. 

(32/2026 – İlçemiz sınırları içerisinde yer alan Gazi Mahallesinin isminin “Gazi Şemsettin 

Mahallesi” olarak değiştirilmesinin oy birliği ile uygun bulunmadığına ilişkin Hukuk – İmar – 

Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu Raporları okunduktan sonra) 

BAŞKAN-  Görüşünüz lütfen. 

Ömer ÖKTEN - Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. 

BAŞKAN-  Komisyonlardan geldiği şekliyle.  

Ömer ÖKTEN -  Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-   Komisyonlarda kalıyor. Komisyona geldiği şekilde oyluyoruz. Bizim için 

de uygundur.  

BAŞKAN-   Teşekkür ederim. 

Uğur DURMAZ – Uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesi komisyonlardan geldiği haliyle 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller Kalkar) Etmeyenler? (El Kalkmaz) oy birliği ile kabul 

edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Ek gündemimiz vardı. İlave sonuçlan ek gündemimiz vardı. Orada da 

komisyonumuz değerlendirmesini yaptı. Buyurun lütfen. 
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(42/2026 - 6318 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 48. maddesi 

gereğince ekli listede bilgileri verilen taşınmazların Karbel İzmir, Karabağlar Belediyesi İnşaat, 

Temizlik, Tanıtım, Turizm, Sanayi ve Ticaret A.Ş'nin söz konusu kanun kapsamına giren borçlarına 

karşılık teminat olarak gösterilmesinin oy çokluğu ile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu 

Raporu okunduktan sonra) 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Görüşünüz var mı? 

Ömer ÖKTEN - Komisyondan geldiği şekli oylanması uygun.  

BAŞKAN-   Teşekkür ederim. Buyurun lütfen. Buyurun lütfen. 

Uğur ÖZCAN- Şimdi Sayın Başkan, biz buna oy çokluğu verdik. Sebebi şu: Karbel için biz 

burada bir kendi taşınmazımızı teminat olarak gösteririz ama Karbel'den hiçbir temsilci biz şimdi 

komisyondayken yanımızda yoktu. Biz sorduğumuz sorulara haliyle Karbel'den herhangi birinden 

cevap alamadık. Kendi belediye personelimiz cevap vermeye çalıştı. Tamam mahsup diyor, mahsup 

yapılacak diyor ama borcumuz nereden doğdu? Nasıl oldu? Bunları da bir sormak istedik o yüzden ve 

daha önce de bildiğiniz üzere Karbel'de tabii bu konuda da şu anda da yönetim idaresi de hani az kişi 

tek kişilik bir kadro var orada. Orayı bir burada daha detaylı bir bilgi verilseydi oy birliği olabilirdi. 

Teşekkür ederim. 

BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Rahile YENİ- Başkanım, Plan Bütçe Komisyonunda bürokrat arkadaşlarımız, bu gündem 

üzerinde, detaylı bir açıklama yaptı. Uğur Bey'in de söylediği gibi Karbel konusunda hani ama bu 

bizim plan bütçe komisyonumuzda Karbel yetkilileri mi, bürokratlar ve komisyon üyeleri mi olması 

gerekiyor? Bu konuda söylenecek başka bir şey yok. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesini oylarınıza sunacağım. 

Buyurun lütfen kısa kısa alayım. Buyurun lütfen.. 

Hasan ACAR-  Meclis gündemine geldiğinde de söz almıştım. Şimdi %50'den fazlası 

belediyelere ait olan kamu bu şirketlerde biz bu firmalara iş yaptırdığımızda % 4 genel giderler % 7 de 

kar payı veriyoruz. Şimdi belediyemizin bir kuruluşu niye bu kadar SGK'ya borcu oluştu? Niye 

SGK'sını ödemedi? Niye borçlarını ödemedi de ki % 11 gibi bir kar payıyla çalıştığı halde böyle bir 

borç oldu da bugün de Karabağlar halkının teminatı olan malları onun adına teminat vereceğiz. Yani 

burada Karbel'in nasıl yönetildiğini biz demin denetim komisyonu üzerinden örnek vermiştim, 

bilmiyoruz. İşçisine aldığı ayakkabıyı kaç paraya aldığını bilmiyorum ben. Oradaki araçlara bakım 

yaptırırken kaç paraya yaptırdı? Belki piyasada 100 liralık işi 500 liraya yaptırıyor bilmiyorum ki. Ya 

da 500 liralık işi 200 lira yaptırıyor. Bilmiyorum. Bilmediğim bir şeyi bu meclis ortak etmenizi doğru 

bulmuyorum. O yüzden de bu önergeyi sonuna kadar reddediyorum. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN-   Teşekkür ederim. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU-  Şimdi arkadaşlarımız da değerli görüşlerini bildirdiler ama zaten bunları bu 

meclis salonunda herkes vakıf. Bizim burada Karbel şirketimizde keza Spor A.Ş'de de aynı şekilde 

eskiden yanılmıyorsam 6-7 tane yönetici vardı şirkette ve 6-7 tane yönetici olması da liyakatli ilgili 

konusunda uzman kişilerin olması da işleyiş bakımından istikrarı sağlıyordu. Şimdi burada siz göreve 

geldiniz. İlk yaptığınız icraat hemen notere gidip o 6-7 kişinin yönetim kurulu üyeliği istifası ve siz ve 

Bülent Koray UĞANTAŞ münferit imza yetkilisi olarak kendinizi orada işlettirdiniz. Şimdi belediye 

önemli bir iştiraki olan bu iki şirkette sadece iki tane yönetici var ve belediye başkanı ben 

ilgilenebildiğini çok zannetmiyorum bu işlerle çünkü daha çok belediye konularıyla ilgileniyordur. 

Ama şirket yapısına çok ilgilenebildiğini, zaman ayırabildiğini düşünmüyorum. Sağa sola gittiğiniz 

için yani çalışmalar yaptığı için, yurt dışına da gittiği için tabii sağ sol derken onu da katabiliriz 

Straasburg olsun, Çin olsun. Şimdi bu şirkette kim bakıyor? Bu şirkete kim bakıyor? Bu şirkete Koray 

Bülent UĞANTAŞ bakıyor, tek bir kişi bakıyor. Şirketin tek yetkilisi, münferit imza yetkilisi, Emine 

Helil KINAY adına da imza atabiliyor kendisi münferit olduğu için. Bu geçmişte sırf Muhittin Başkan 

zamanı değil sayın rahmetli Sıtkı KÜRÜM zamanında da iki kişiyle yönetilmedi ki bu şirketler. Hep 

çoğul bir şekilde yönetildi. Bunun sebebi ne? Şeffaflık olsun diye, doğrusu da bu zaten. Yani akil 

düşünen herkes şeffaf bir yaklaşımda daha fazla kişinin çok sesliliğiyle yönetilebileceğinin farkındadır. 

Ama biz bu sayıyı siz geldikten sonra bu sayılar düşüldü. Bu şeffaflıktan uzaklaşıldı. Aynı imar ve 

plan bütçe komisyonunda 30 ilçeden sadece bizim ilçemizde bu iki komisyonda 5 kişi yerine 3 kişi 

var. Çünkü hani iki kişinin bildiği sır değil ya şimdi 5 kişi bilirse daha tehlikeli, 3 kişi daha makul 
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herhalde. O yüzden bu komisyonlarımız da 3 kişi. Bu açıdan baktığımızda biz şimdi Rahile Hanım az 

önce dedi ki ben işte dedi bu dedi Karbel'in yetkilisi yokmuş diye eleştiri yapıyorlar dedi toplantıda, 

hani buna artık söyleyecek bir şey bulamıyorum gibi bir şey söyledi. Fakat çok yerinde bir eleştiriydi 

onu herhalde Uğur Bey yaptı bu eleştiriyi ya da Hasan Bey yaptı. Çünkü biz Büyükşehirde de işte 

İzelman’ın bir önergesi oluyor. Toplantıya giriyoruz, hukuk komisyonundayım Büyükşehirde de işte 

Ege Şehir var şirketimiz. Bunlardan herhangi bir şirketinde işte bilanço artışı olsun, bir aktarım olsun, 

ne olursa olsun inanın bütün toplantılarda şirket yetkilisi de geliyor. İlgili işlere bakan konu neyse 

onunla ilgili yetkili kişi de geliyor. Toplantıda sorularımızı soruyoruz ve şeffaf bir şekilde 

ilerletiyoruz. İşte burada büyükşehir meclis üyelerimiz var. Onlar da komisyonlara eğer gelip katılım 

gösteriyorlardır muhakkak onlar ya da onlara şahit oluyordur. Bu şekilde zaten yönetilir belediyeler. 

Çünkü bu şirketler bizim belediyemizin iştirakleri, yani bu şirketler Karabağlar halkının malı kimsenin 

özel mülkiyetinde değil. Bu şekilde idari bir anlayışta kara delik gibi, dipsiz kuyu gibi olan bu 

şirketlere biz ne atsak içine alır. O yüzden ben hem Hasan Bey'e hem Uğur Bey'e katılıyorum. 

Oyumuz bu yüzden redtir. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. Sonra oylamaya geçeceğim. 

Ömer ÖKTEN -  Evet, arkadaşların eleştirisine katılmadığımı bildirmek istiyorum. Kabel A.Ş 

denetilmeyen bir şirket değil. Sayıştay denetiminden geçen ve 3 ayda bir Sayıştay’a bilgi verilen bir 

şirket, yani şirketin yönetimiyle ilgili. Daha sonra mali denetçiler de her an şirketi denetleyebiliyorlar. 

Bu nedenle iyi yönetilmediği ile ilgili eleştirilere katılmadığımı belirtmek isterim. Üstelik borçlu bir 

şirket değil. Tam tersine belediyemizden alacağı olan bir şirket, batmış bir şirket değil. Gayet iyi 

yönetildiği kanaatindeyim. Eleştirilere yeniden katılmadığımı bir kez daha belirtmek isterim. İyi 

akşamlar diliyorum. 

BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Komisyonlardan 

oy çokluğuyla geçmiştir. Kabul edenler? (Eller Kalkar) Etmeyenler? (El Kalkmaz) Oy çokluğuyla 

kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Diğer gündem maddemiz lütfen. Evet, komisyonlarımızda 

bekleyen ve sonuçlanmayan önergelerimiz var. Ömer Bey? 

Ömer ÖKTEN -  Aynı komisyonlara iadesi uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU-   Bizim için de uygun. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. 

Uğur DURMAZ –  Bizim için de uygundur.  

(34/2025) – “Kadın İsterse Her Yeri Cennet Yapar Hatıra Ormanı” oluşturulması için Meclis 

Heyetince bir karar alınması hk. (Çevresel Sürdürülebilirlik – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu)  

(36/2025) – Yerel pazaryeri ve etkinlikler adı altında genç girişimcilere yer vererek tanıtım ve 

çalışmalar yapılması için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Esnaf ve Pazaryerleri – Burs ve 

Eğitim – Gençlik ve Spor Komisyonu)  

(37/2025) – Belediyemizin genç girişimcilere hem yerel kaynakları etkili bir şekilde 

kullanmalarını sağlamak hem de sürdürülebilir iş modelini oluşturmalarına yardımcı olmak adına 

çalışmaların yapılabilmesi için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Esnaf ve Pazaryerleri – 

Burs ve Eğitim – Gençlik ve Spor Komisyonu)  

(75/2025) – Karabağlar ilçesi, General Kazım Özalp Mahallesi, 6206 ada 56 ve 78 parsel 

maliklerinin bir kısmına ait 09.05.2025 tarihli dilekçede yürürlükteki 1/1000 ölçekli 1. Etap 

Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon İmar Planı’nda 6206 ada 56 ile 78 parsellerin yapılaşma 

imkânını kısıtladığı belirtilerek bahçe mesafelerinin yeniden değerlendirilmesi talebine ilişkin bir karar 

alınması hk. (İmar Komisyonu)  

(81/2025) – Karabağlar ilçemizde ileri yaştaki hemşehrilerimizin sağlık kurumlarına erişimde 

yaşadıkları zorlukların araştırılması ve bu konuda bir çalışma yürütülmesi hk. (Sağlık Komisyonu)  

  (82/2025) – Eğitim öğretim çağındaki çocuklarımız ve gençlerimiz başta olmak üzere 

toplumdaki ilk yardım bilincini ve tutumunu geliştirmek üzere bir çalışma yürütülmesi hk. (Burs ve 

Eğitim – Sağlık Komisyonu)  

(102/2025) – İlçemizde madde bağımlılığı ve kadına yönelik şiddetin önlenmesi konularında 

farkındalığı artıracak ve kurumlarla işbirliği içerisinde eğitim, seminer ve danışmanlık hizmetlerinin 
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planlanarak hayata geçirilmesi ile ilgili olarak bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla Mücadele 

Komisyonu)  

(108/2025) – Karabağlar ilçemizde uygun bir bölgede pilot uygulama olarak Engelsiz Sokak 

projesinin hayata geçirilmesi hususunda gerekli inceleme ve değerlendirmelerin yapılması hk. 

(Engelliler Komisyonu)  

(33/2026) – Kültürel, sosyal ve eğitim alanlarında ortak etkinlikler düzenlenmesi, çevre, altyapı 

ve şehircilik konularında bilgi ve tecrübe paylaşımı sağlanması, çocuklar, gençler ve dezavantajlı 

gruplara yönelik sosyal destek projelerinin geliştirilmesi, belediyeler arası dayanışmayı güçlendirecek 

ortak yatırımların planlanması, Afet yönetimi, koordinasyon destek çalışmalarının yapılması bu 

konuda ortak projeler geliştirilmesi, Belediyelerin görev ve hizmetlerinin yerine getirilmesi amacıyla 

gerekli ayni ihtiyaçların karşılanması, geçici olarak araç ve personel temin edilmesi hususlarında 5393 

sayılı Belediye Kanunu’nun 75.md. maddesi gereğince gerekli işbirliği çalışmalarının başlatılması hk. 

(Hukuk – Kentsel Dönüşüm ve Dirençli Kentler – Kültür, Turizm ve Sanat Komisyonu) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Komisyonlarda bekleyen ve henüz sonuçlanmamış önergelerin 

ilgili komisyonlarına yeniden havalesi hususunda oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller Kalkar) 

Etmeyenler? (El Kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Değerli meclis 

üyelerimiz bu gündem maddeleri ile beraber gündem maddelerimizi tamamladık. Dilek ve temennilere 

geçeceğiz. Söz almak isteyen meclis üyelerimizin bana bir bildirilmesini istiyorum ki zamanı doğru 

kullanalım. 3, 4, 5, 6… Tamam, 6 meclis üyemize söz vereceğim. Sonra grup başkan vekillerimizle 

beraber değerlendirmeyi yapacağız. Ezgi Hanım buyurun lütfen sizinle başlayalım. Sonra gördüğüm 

sırada hızlıca söz veriyorum. Atlarsam lütfen beni düzeltin. 

Ezgi AKTAŞ - Sayın başkanım, değerli meclis üyeleri, öncelikle hepinizi saygıyla 

selamlıyorum. 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü dolayısıyla söz almış bulunmaktayım. 8 Mart 

yalnızca bir kutlama günü değil. Kadınların emeğinin, mücadelesinin ve eşitlik talebinin simgesidir. 

Tarih boyunca görünmeyen, değersizleştirilen, yok sayılan kadın emeğinin görünür kılındığı, hak, 

adalet ve eşitlik talebinin yükseldiği bir gündür. Kadın emeği hayatın her alanında vardır. Evde, 

tarlada, fabrikada, okulda, hastanede, belediyede, mecliste. Çoğu zaman adı konulmadan, karşılığı tam 

verilmeden büyük bir özveriyle sürdürülür. Oysa biliyoruz ki bir toplumun kalkınması kadının emeğini 

tanıması ve güçlendirilmesiyle mümkündür. Kadının üretimde, istihdamda ve karar alma 

mekanizmalarında eşit temsili yalnızca bir hak meselesi değil, aynı zamanda bir demokrasi 

meselesidir. 8 Mart aynı zamanda bir mücadele günüdür. Eşit işe eşit ücret talep eden, seçme ve 

seçilme hakkı için direnen, şiddete ve ayrımcılığa karşı ses yükselten kadınların mücadelesidir. Bu 

mücadele bize göstermiştir ki kazanılan her hak cesaretin, dayanışmanın ve kararlılığın sonucudur. 8 

Mart geçmişte mücadele eden kadınlara bir saygı, bugün direnen kadınlara bir selam, yarın eşit bir 

dünyada yaşayacak kız çocuklarına bir söz verme günüdür. Bu duygu ve inançla, emeğiyle, hayatı 

büyüten, mücadelesiyle tarihi değiştiren tüm kadınların 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü saygıyla 

anıyor, eşit ve adil bir gelecek için hep birlikte çalışacağımızı bir kez daha ifade ediyor ve bu 

bağlamda Karabağlar Belediyesi olarak kadınların sosyal hayatta, ekonomik yaşamda ve toplumsal 

ilişkilerde karşılaştırdıkları zorlukların farkındayız. Bu farkındalıkla kadınların güçlenmesini merkeze 

alan sosyal destek politikaları geliştiriyor. Yalnızca özel günlerde değil, yılın her günü kadınların 

yanında olmayı sorumluluk kabul ediyoruz. Sizlerle Karabağlar Belediyesi olarak kadınlarımıza 

yönelik hayata geçirdiğimiz destekleri ve hizmetleri paylaşmak istiyorum. Semt merkezlerimizde 

meslek edindirme ve hobi kursları, çocuk oyun akademileri, ileri yaş akademileri, nokta yaş alma 

merkezi, psikolojik danışmanlık hizmetleri, seminerler, toplumsal cinsiyet eşitliği çalışmaları, spor 

hizmetleri, kadın emeği pazarları, kadınlara yönelik matineler bunlardan bazılarıdır. Hepinize hayırlı 

Ramazanlar diliyorum. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN-   Teşekkür ederiz. Buyurun lütfen. 

Ahmet DEMİRCİ- Değerli başkan, değerli meclis üyeleri. Başkanım benim bir uyarım olacak. 

Yağmurlardan sonra Karabağların yolları yani gerçekten tarla yoluna döndü. Arkadaşlarımız çalışıyor. 

Ben bunu çalışmıyor diye söylemiyorum. Ekipler mi arttırılacak artık ne yapılacaksa buna müdahale 

etmenizi istiyorum. 2. İyi burnaz ilkokulu 5714/1 sokakta yenilendi. Duvarı, okul duvarı biraz daha içe 

alındı. Yaklaşık arada bir 6-7 metrelik bir fark var. Bunu artık bilmiyorum yani okulu iyi yapan firma 
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mı siz mi yapacaksınız bilmiyorum ama bu trafiğin rahatlatması açısından oranın bir an önce 

yapılmasını sizden rica ediyorum.  

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Değerlendirmeler için de arkadaşlarımız not almıştır. Yağmur 

sonrasındaki süreçlerle ilgili hem biz belediyemiz hem de işte İzmirgaz, İZSU, Telekom diğer altyapı 

kuruluşlarından kaynaklanan sıkıntılarla ilgili yerlere bildirildi. Bizler de takibini yapmaya devam 

edeceğiz. Söz almak isteyen meclis üyelerimiz Mehmet Bey buyurun lütfen. 

Mehmet TÜRKBAY- Sayın başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım, değerli misafirler, 

değerli basın mensupları. Ben bugün 3 Mart, 3 Mart 1924 devrim yasalarından bahsedeceğim. Değerli 

arkadaşlar, 29 Ekim 1923'te Cumhuriyetin kuruluşundan 4 ay sonra 3 Mart 1924'te Cumhuriyetin 

kuruluş felsefesinin temellerini oluşturan devrim yasaları adı verilen bir takım yasalar çıktı. Evet, 

hilafet kaldırıldı. Tevhid-i Tedrisat eğitim birliği yasası, şeriye vekaleti kaldırıldı. Eğitim birliği 

yasasıyla bütün okullar, bütün okullar Milli Eğitim Bakanlığı'na bağlandı. Çok özür diliyorum. Şeriye 

ve evkaf kaldırılmasıyla çağdaş dini eğitim verilmek amacıyla Diyanet İşleri Başkanlığı kuruldu. 

Genelkurmay Başkanlığı kuruldu. Hilafetin kaldırılmasıyla laiklik sistemi de normal yaşamımıza 

girmiş oldu. Evet, devrim yasaları çok önemli, Anayasamızın 174. maddesinde devrim yasaları koruma 

altına alınmıştır. Bugünlerde görüyoruz, yaşıyoruz yine laiklikle ilgili bir takım tartışmalar, bildiri 

yayınlayan bir takım kuruluşlar gözaltına alınıyor. Bu tartışmalar gündemde sıcak tutuluyor. 

Cumhuriyetin temelleri çok sağlamdır. Ben sözlerimi tekrar güçlü demokratik parlamenter sisteme 

dönülmesi amacıyla bu konudaki sözlerimi bitiriyorum. Değerli arkadaşlar 12 Mart 1921 evet 

Cumhuriyetimizin sembolü İstiklal Marşımızın kabul edildiği tarih. Türkiye Büyük Millet Meclisi 

kurulduktan sonra bir milli marşımızın bulunması için çalışmayla ortaya çıkarılması için bir çalışma 

yapılıyor. Bir seçici kurul oluşturuluyor. Valiliklere bilgi veriliyor. Valiliklerle ilgili birimlere bilgi 

veriyor. 724 Eser geliyor seçici kurula ama hiçbiri seçici kurulu heyecanlandırmıyor. O zaman seçici 

kurul başkanı Hamdullah Suphi TANRIÖVER Mehmet Akif ERSOY’ un da bu yarışmaya katılmasını 

istiyor. Mehmet Akif ERSOY 500 liralık bir ödül var kazanan kişiye diye o nedenle katılmadığını 

ekliyor. Hamdullah Suphi TANRIÖVER ödülün kaldırılabileceğini söylüyor. Kısa kısa geçiyorum. 

Neticede Mehmet Akif ERSOY’un 10 kıtalık İstiklal Marşı 1 Mart 1921'de mecliste okunuyor. Bir 

takım değişikliklerle 12 Mart 1921'de de kabul ediliyor. Mart'ta çok etkinlikler var, çok şeyler var. 18 

Mart Çanakkale'nin kurtuluşu, tiyatrolar günü falan onları anlatmıyorum. Ben burada kısa kesmiş 

olayım. Hepinizi saygıyla, sevgiyle selamlıyorum. Ramazan bayramının İslam âlemine kutlu olmasını, 

hayırlı olmasını diliyorum. Şimdiden bütün İslam aleminin Ramazan Bayramını kutluyorum. Beni 

dinlediğiniz için teşekkür ediyorum. Saygılar sunuyorum. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Nurda Hanım buyurun lütfen. 

Nurdan ŞENKAL UÇAR- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyesi arkadaşlarım, sevgili 

misafirlerimiz ve emekçi basın mensupları. Sözlerime emekçi öğretmen kız kardeşimiz öğrencisi 

tarafından bıçaklanarak öldürülen Fatma Nur ÇELİK’e rahmet dileklerimle başlıyorum. Dünya 

Kadınlar Günü Türkiye'de ilk kez 1921 yılında Emekçi Kadınlar Günü olarak kutlanmaya başlanmıştır. 

Bugün insan hakları temelinde kadınların siyasi ve sosyal bilincinin geliştirilmesine, ekonomik, siyasi 

ve sosyal başarılarının kutlanmasına ayrılmaktadır. Toplum tarafından kendilerine verilen yaşlı ve 

çocuk bakımı gibi rollerle aile yaşamında en büyük sorumluluğu alan çalışma hayatında verdikleri 

emekle ekonomilerin kalkınmasında önemli bir rol üstlenen kadınlar devam eden mücadelelere ve 

çalışmalara rağmen hala şiddete ve ayrımcılığa uğrayabilmekte. İşlenen kadın cinayetleriyle en temel 

hakları olan yaşam hakları ellerinden alınabilmektedir. Küresel ekonominin dayattığı işsizlik ve 

güvencesiz çalışma koşullarından bugün en çok kadınlar etkilenmekte ve ekonomik krizlerin aile 

hayatına yansıyan yıkıcı etkileri en çok kadınları mağdur etmektedir. Bu durum sosyal adaletin hâkim 

olduğu bir dünya için insan hakları temelinde eğitim, istihdam, sağlık, hukuk, siyaset ve tüm yaşam 

alanlarında kadınların eşit fırsatlardan istifade etmelerinin önemini ortaya koymaktadır. Kadınlar adına 

ülkemizde yaşam ve çalışma koşullarını zorlaştıran her türlü ayrımcılığı ve eşitsizliği ortadan 

kaldırmak için emekçi kadınlarımızın verdikleri haklı mücadelelerde yanlarında olmaya devam 

ediyoruz. Kadınların cumhuriyet ile kazandığı çağdaş hak ve özgürlüklerin toplumun her kesimine 

ulaşması dileğimle tüm emekçi kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar Gününü kutluyor, sevgi ve 

saygılarımızı sunuyoruz. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Nurcan Hanım. Sonra size vereceğim.  
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Nurcan PİRGAN ÇAKIR- Sayın Başkan, sayın hazirun, bir hekim olarak, meslektaşlarımın, 

14 Mart Tıp Bayramını kutlamak üzere söz aldım. 1827 yılında ilk cerrahanenin kuruluşuyla 14 Mart 

1827 yılında modern tıp eğitimine başlandı bu topraklarda ama asıl 14 Mart'ın anlamı 1919 yılında 

tıbbiyeli öğrencilerin İstanbul'da işgalcilere karşı direniş başlatmasıyla ve İstanbul'daki hekimlerin de 

tıbbiyeli öğrencilere destek vermesiyle daha anlamlı bir gün haline geldi ve sonrasında da Türkiye'de 

Tıp Bayramı olarak kutlanmaya başladı. Hekimlerin iş gücü giderek artıyor. En yakınımızda 

Bozyaka'da ki hastanemizin e ilçe sınırları içindeki hastanemizin kapatılmasından sonra Atatürk 

Eğitim Araştırma Hastanesi'nin iş yükünün nasıl arttığını göz önüne bulundurduğumuzda ben oradaki 

bütün hekim arkadaşlarıma ve tüm sağlık çalışanı arkadaşlarıma kolaylıklar diliyorum. Sadece bizim 

ilçemizdeki hastanedeki iş yüküyle sınırlı değil hekimlerin iş yükündeki artış, sistematik bir şekilde 

hekim emeğinin değersizleştirildiği günler yaşıyoruz. Hatta artık hekim dövebiliyoruz diyen bir 

zihniyetin sokaklarda gezdiği günlerden geçiyoruz. Hekimler dövülebiliyor, öldürülebiliyor. 

Hekimlerle ya da diğer sağlık çalışanlarıyla da maalesef sınırlı kalmıyor bu şiddet sarmalı, daha dün 

gencecik bir öğretmenimizi öğrencisinin saldırısı karşısında, sonucunda kaybettik. Hasta ya da hasta 

yakını hekimi ya da sağlık çalışanına şiddet uygulayabiliyor. Öğrenci, öğretmeni öldürebiliyor. Ne 

kadar acıdır ki, Fatmanur ÇELİK öğretmenimizin tam da aynı adı taşıyan, birkaç kez kontrol ettim bir 

hata mı var acaba haberlerde diye sosyal medyada karşımıza çıkmıştır. Bir süredir 3 yaşındaki kızına 

bir vakıf yöneticisinin cinsel istismarda bulunduğu için hakkını arama gerekçesiyle adalet nöbeti tutan 

ve korkusundan yüzünü gözünü gizleyen bir anne vardı. Maalesef bugün annenin ve kızının denizden 

cesedi çıkarılmış ve maalesef bu kadının da adı Fatmanur ÇELİK. İki günde iki Fatma Nur 

ÇELİK’imizi hem de 8 Mart haftasında, Emekçi Kadınlar Günü haftasında kaybettik. Hepimize 

başsağlığı diliyorum ve yine diliyorum ki daha güzel günlere erişebiliyoruz, erişebiliriz umarım. 

Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum Derya Hanım. Buyurun lütfen. 

Derya PALA- Sayın başkan, kıymetli meclis 28 Şubat Postmodern darbesini hatırlamak ve 

hatırlatmak için söz almış bulunuyorum. 28 Şubat 1997'de milletin sandıkta verdiği irade tanklarla, 

brifinglerle, manşetlerle ve vesayet odaklarının baskısıyla gasp edilmiştir. Bu müdahale klasik bir 

askeri darbe gibi yönetime doğrudan el koymamış fakat seçilmiş hükümeti istifaya zorlayarak 

demokrasiye ağır bir darbe vurmuştur. Bu nedenle literatürde postmodern darbe olarak anılmaktadır. 

Akademik çalışmalarda da açıkça ifade edildiği üzere bu süreç yalnızca asgari bürokrasi değil medya, 

sermaye ve bazı sivil unsurlar da siyasete müdahalenin bir parçası haline gelmiştir. Türkiye'de ilk kez 

bu kadar geniş bir vesayet koalisyonu doğrudan millet iradesini hedef almıştır. Değerli meclis, 28 

Şubat yalnızca bir hükümet değişikliği değildir. 28 Şubat insanların hayatlarına müdahaledir. 28 Şubat 

eğitim hakkının gaspıdır. 28 Şubat inanç özgürlüğünün ayaklar altına alınmasıdır. Üniversite 

kapılarında genç kızlarımızın gözyaşlarıdır. 28 Şubat'ta imam hatip liselerinin önüne çekilen katsayı 

duvarları vardır. Binlerce kamu çalışanının fişlenmesi, işinden edilmesi vardır. Toplumun makbul ve 

makbul olmayan diye ayrılması vardır. Sivil siyaset, baskısı altına sivil siyaset baskı altına alınmış, 

demokratik süreçler işlevsiz hale getirilmiştir. 28 Şubat'ı toplumu yeniden dizaynetme projesi olarak 

tanımlamaktadır. Yani hedef sadece hükümet değil milletin iradesidir. Bu süreçte medya üzerinden 

yürütülen psikolojik harekât bugün dahi iletişim fakültelerinde örnek olarak okutulacak boyuttadır. 

Gazete manşetleriyle hükümet kurulmuş, televizyon ekranlarında tehditler savrulmuş, toplum korku 

atmosferine mahkûm edilmiştir. Ekonomik sonuçları da ağır olmuştur. Araştırmalar 28 Şubat sürecinin 

Türkiye'ye milyarlarca dolarlık maliyet getirdiğini ortaya çıkarmıştır. Yani darbenin bedelini sadece 

siyaset değil doğrudan millet ödemiştir. Demokrasi sandıkta kazanılır ve sandıkta kaybedilir. Hiçbir 

güç milletin iradesinin üzerinde değildir. Bugün geriye dönüp baktığımızda şunu çok net görüyoruz. 

28 Şubat'ta kaybeden sadece bir hükümet değil, Türkiye demokrasi standardı olmuştur. Ancak aynı 

zamanda şunu da görüyoruz ki milletimiz bu vesayet düzenine boyun eğmemiş, ilk fırsatta sandıkta 

gereken cevabı vermiştir. Bugün Türkiye geçmişte yaşadığı bu acı tecrübeler sayesinde darbelere karşı 

daha bilinçli, demokrasiye daha bağlı bir ülke haline gelmiştir. Bu vesileyle 28 Şubat sürecinden 

mağdur edilen tüm vatandaşlarımızı saygıyla anıyor, demokrasimize yönelik her türlü müdahaleyi bir 

kez daha kınıyorum. Unutmayalım ki darbeler sadece geçmişte kalmaz, unutulursa tekrarlanır. 

Demokrasi ise ancak hatırlanırsa ve korunursa yaşar. Bu duygu ve düşüncelerle saygılarımı 

sunuyorum. 



17 / 20 
 

BAŞKAN-Teşekkür ederim. Son sözü veriyorum. Sonra grup başkan vekillerimizle beraber 

toparlayacağız. Teşekkür ederim. 

Hasan ACAR- Sayın Başkan, değerli meclis ben de önce Mart ayının 20 Mart’ından 

başlıyorum. Tüm İslam âleminin Ramazan Bayramını tebrik ediyorum. 14 Mart Tıp Bayramı ve 

Matematik Günü Tıp Bayramı ve Matematik gününü de kutluyorum. 8 Mart'a gelecek olursak evet 

dünya emekçi kadınlar günümüz. Biraz sonra mecliste siz de çok güzel laflar edeceksiniz. Meclisin 

açılışında Opet'ten bahsettiniz. Firma akaryakıt istasyonundan kadın emeğinin olduğu yerden 

bahsettiniz. Ama orada çalışan arkadaşlarımızın toplu iş sözleşmesi yok. Karbel personelin neredeyse 

yarı maaşına çalışıyorlar. Şimdi bunları düzeltmeden kadın emeğine güzel sözler söylemeyin. Hepinizi 

saygıyla selamlıyorum.  

BAŞKAN-Teşekkür ederim. Uğur Bey buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ- Sayın başkanım ben bu ay konuşmayacaktım ramazan münasebeti 

dolayısıyla lakin çok kısa konuşmak icabında bulunmak istiyorum. Fatmanur öğretmenimize Allah'tan 

rahmet diliyorum. Fatmanur öğretmenimiz öğrencilerine, topluma bir şeyler öğretmek için öğretmenlik 

mesleğini kendine benimseyerek o öğretmenlik mesleğini seçmiştir. Ben buradan ben buradan şunu 

söylemek istiyorum. Öğretmene kalkan yumruğu başöğretmenime kalkmış sayarım. 11 Şubat'ta da 

yine Özge Can ARSLAN kardeşimizi yitirdik. Buradan bu vahşet inşallah bundan sonra sürmez ama 

gene bu vahşi, cani insanlar tabii ki hayatımızda olacak ama biz de onlarla mücadele etmeye devam 

edeceğiz. Buradan tüm ulusumuzun şimdiden Ramazan bayramlarını kutluyorum. Hayırlı akşamlar 

diliyorum.  

BAŞKAN- Teşekkür ederim Fırat Bey. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Öncelikle az önce işte Hasan Bey akaryakıt istasyonundan bahsetti herhalde. 

Tabii işte bir kapanma durumu söz konusu oldu. Sebepleri odur budur. Ben de baktım dosyayı 

inceleyince geçmiş dönemdeki haklardan şu anki yönetmeliğe uygun değil fakat geçmiş dönemdeki 

müktesep  hakların bir önceki işletici tarafından tahliye sürecine istinaden müktesep hakların geçişiyle 

bizim bu ruhsatı alma hakkımız olduğuna dair bir kanı oluşmuş. Benim uzmanlık alanım değil, 

bildiğim bir konu değil ona istinaden ruhsat verilmiş. Ama normalde şu an mevcutta da buraya ruhsat 

verilme şansı sıfır ihtimal. Yani (x) birisi başvursun ruhsat alamaz. Ama bizim geçmişten kalan 

müktesep haklarımızdan dolayı biz bunu yaşamışız. Hani umarım belediyenin yerine belediyenin 

lehine bir şey olur çünkü kamunun malıdır. Biz kamunun malının yanındayız. Ama şunun da 

karşısındayız. Yani hem kadınları hem işte yeşil enerjiyi bunu alet edip ve hani onların üstünden bir 

duygu sömürüsüyle hareket eden zihniyete de sonuna kadar karşısındayız. Çünkü biz fotoğraf 

karelerine değil eylemlere bakıyoruz. İşte kalkıyor arkadaşlarımız konuşuyor az önce bahsettiği 

akaryakıt istasyonu. Ben biliyorum mesela akaryakıt istasyonunda çalışan kadın işçilerimizin daha 

benzin istasyonu açılmadan önce SGK tarafından sigorta konusunda baskı yedi mi? Baskın yedi mi 

yemedi mi? Sayın başkan, bunu da açıklayın bize ve sigortasız işçi çalıştırdınız mı orada? Kadın 

emekçileri sigortasız bir şekilde çalıştırdınız mı, çalıştırmadınız mı? Buna cevap verin lütfen. Baskın 

yedikten sonra saat akşam 9'da sigorta girişlerini bu kadın emekçilerin yaptınız mı yapmadınız mı? 

Bunlara da cevap verin. Yani fotoğraflara, videolara, talimatlarla, müdürlere talimat vererek oraya 

personel toplamakla bu işler olmuyor. Yanınıza kadınları alabilirsiniz. Onlar da emekçiler ama siz bu 

emekçi kadınların sigortasını daha iyi yapmadınız. Ne zaman SGK geldi oraya baskın yaptı? Gece 9'da 

apar topar sigorta girişleri yapıldı. Bu yüzden hani ben bunu daha önceden beri biliyordum ama bunu 

dile getirmiyordum. Ama ne zaman siz bir hususta gözümüzün içine soka soka bir şey yapınca 

söyleme gereği duyuyoruz. Artık konuşmaktan da sıkılıyoruz, utanıyoruz da. Ya maalesef Karabağlar' 

da böyle bir tablo var ama bizim utanmamız, sıkılmamız yetmiyor. Başkalarının utanıp sıkılması 

gerekiyor. Çeki düzen vermesi gerekiyor ama o kişiler kulakları tıkalı. Şimdi az önce herhalde Nurcan 

Hanım da bahsetti. Uğur Bey de söyledi. Kadın cinayetlerin her türlüsüne sebep ne olursa olsun 

şiddete de karşıyız, cinayete de karşıyız. Bunların yaşanmasını istemiyoruz. Ama yine az önceki 

verdiğim örnek gibi az önce verdiğim örnek gibi şimdi eee yok bir vakıfmış bilmem neymiş... Yani 

bunu kişiselleştirmektense eğer bunu kişiselleştirecekseniz CHP'nin Görele belediye başkanı 16 

yaşında kız çocuğunu taciz ettiği görevden el çektirildi. Bunu da söyleyin. Buna da karşı olduğunuzu 

söyleyin. Bunu da söyleyin. Ya da kalkın deyin ki benim 500.000 nüfuslu ilçemde biz kanunu 

çiğniyoruz. Kadın sığınma evi yönetmelikte olmasına rağmen biz yapmıyoruz. Bütçemizde buna 
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ayrılan para da var. Bu parayı nereye gönderdiğinizi, ne yaptığınızı açıklayın. Konser mi yapıyorsunuz 

bu parayla? Bir yerlere mi gönderiyorsunuz? Ne yapıyorsunuz onları da açıklayın. Yani burada 

konuşmak da olmuyor. Konuşalım, çalıştay yapalım. Bunlar hep böyle ponçik ponçik, şirin şirin şeyler 

ama icraat makamında biz icraat makamındayız, icraat makamında dikkat etmek lazım, gereğini 

yapmak lazım. Konuşmakla olmuyor, konuşmayı seçim zamanı yaparsınız. Vaatte bulunursunuz. Biz 

şu an icraat makamındayız. İcraat makamında icraat yapılır ama icraatlarınız maalesef pek de hoş 

değil. Bu vesileyle hem 8 Mart Dünya Kadınlar Gününü kutlamak istiyorum. Ramazan ayında inşallah 

hayırlara vesile olur, tüm belediye personelimizin, tüm Karabağlar halkımızın, ülkemizin, vatanımızın, 

milletimizin, herkesin de gelecek Ramazan bayramı da kutlu olsun şimdiden. Teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Nurcan Hanım çok acil değilse grup başkan vekilimizle 

kapatacağım.  

Nurcan PİRGAN ÇAKIR- Bir cümle başkanım bir cümle. 

Fırat EROĞLU- Ben sadece bir şey söyleyeceğim Sayın Başkan sabote etmek için değil. 

Şimdi bu işe girersek bizim de arkadaşlarımız talepte bulunabilir. Bu yüzden…  

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum Fırat Bey.  

Fırat EROĞLU- Bunun önüne geçelim yoksa ben de siz konuştuktan sonra ben konuşurum. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum Fırat Bey. 

Nurcan PİRGAN ÇAKIR-  Bir cümle söyleyeceğim.  

BAŞKAN-  Nurcan Hanım. 

Nurcan PİRGAN ÇAKIR-  Ben bir vakıf adı söylemedim.  Bu konuda da bu tür suçlar 

nereden gelirse gelsin hepsinin karşısındayız. 

BAŞKAN- Böyle bir düzeltme yaptığınızı kabul ediyorum. Teşekkür ederim. Ömer Bey lütfen. 

Ömer ÖKTEN - Sayın Başkan, değerli divan, kıymetli arkadaşlarımız, bizi dinleyen değerli 

vatandaşlarımız. 26 Şubat 1961 yılında kaybettiğimiz köy endüstrilerinin kurucusu ve Anadolu 

Aydınlanmasının mimarı olan Hasan Ali YÜCEL’i ölümünün 65. yılında saygıyla, sevgiyle ve 

minnetle anmak istiyorum. Mekânı cennet ruhu şad olsun. Yine önemli bir edebiyatçımız olan 28 

Şubat 2015 yılında kaybettiğimiz Türk roman hikâye, yazar, şair ve aktivist olan Yaşar Kemal'i yine 

ölümünün 11. yılında sevgiyle, özlemle ve minnetle andığımı belirtmek istiyorum. Mekânı cennet, 

ruhu şad olsun. Arkadaşımın belediyenin yönetimi ile ilgili söylediklerine katılmadığımı ve biz sınırlı 

bütçemizde en iyi şekilde belediyemizi minimum harcamayla maksimum bir hizmet vermeye 

çalıştığımızı da bilinmesini istedim. bunun yanında bugün meclisimize katkı koyan tüm meclis 

üyelerimize teşekkür ederken Ramazan ayının tüm İslam alemine hayırlara vesile olması dileğiyle 

herkese iyi akşamlar diliyorum. 

BAŞKAN- Evet, teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz, değerli çalışma arkadaşlarım, 

ekranları başından bizi izleyen Karabağlar ailemiz, sevgili dostlarımız, Mart ayı meclisimizi dilek, 

temenni, görüş ve önerilerle tamamladık. Alınan kararların hepimize hayırlı olmasını diliyorum ve 

özellikle Ramazan ayını yaşadığımız bugünlerde biraz sonra her birimiz iftarlarda buluşacağız. Bir 

sofrada buluşacağız. Çok da zaman almadan tüm görüş ve önerilere teşekkür ederek bir kaç hususta 

kısa bilgilendirme yapmak isterim sorulan sorulara cevap vermek adına. Öncelikle tüm çalışmalar ve 

değerlendirmelerde burada yine meclis içerisinde bahsettiğim gibi daha detaylısını Nisan ayında 

konuşuruz, diğer aylarda konuşuruz daha önce de çok çok da paylaştım ama komisyondan gelen 

raporlarda belediye şirketleri ile ilgili olarak şirketin yönetim kurulu başkanı olarak da buradayım. 

Tüm arkadaşlarımız zaten süreçleri verirken buradaki değerlendirdiğimiz özellikle şirketin SGK borcu 

neden ödememiş sorusunun cevabı çok haklı bir sorudur doğal olarak, burada cevapsız da kalmasın 

ama detaylarını paylaşırız. Sosyal Güvenlik Kurumu borcu ilgili kanun kapsamında belediyemize 

doğrudan hizmet veren şirketimizin belediyemizde çalışan personelimizle ilgili maaşlar ve primlerden 

kaynaklanan borçtur. Yani orada bir hizmet yapılıp da ayrı bir süreç yürütülmemektedir. Dolayısıyla 

bu kapsamda da zaten bununla ilgili belediyemizin şirketimize ödemeleri, çalışan personelimizle ilgili 

bu kapsamda da SGK ile ilgili süreçleri devam etmektedir. Neden borçların ne kadar olduğu, ne kadar 

ödendiği konusunda zaten önümüzdeki ay meclisimizde uzun uzun konuşacağız, değerlendirmeleri 

yapacağız. O yüzden ben burada kısa bir bilgilendirme yapayım. Ancak lütfen tüm meclis üyelerimiz 

sıkça dile getiriyorum ama zaman zaman konuşmalar var anlatmaktan yorulduk ben anlatmaktan 

yorulmuyorum. Şirket mevzuatını, Türk Ticaret Kanunu, kamusal denetimi, ilgili denetim süreçlerini, 
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belediye meclisini, belediye meclisinin görevlerini, meclislerimize gelen önergeleri lütfen daha 

dikkatli bir şekilde de okuyarak tüm eleştirilerimizi, eksiklerimizi, yanlışlarımızı iletelim. Çünkü tüm 

bu sorularınızın cevaplarını zaten biz 22-23 aydır veriyoruz. Önümüzdeki ayda zaten meclisimize daha 

detaylı da veririz. Hepsini beraber konuşuruz. Yine diğer taraftan bu cümlelerin içerisinde Mart ayı 

önemli günler, haftalar, acılar, paylaşımlar, mutluluklar, savaş, kayıplar. Bugün bu mecliste 

konuştuğumuz ve çok teşekkür ediyorum sizlerin de üzerine basarak aynı cümleyi söylediği kadınları 

konuşurken, çocukları konuşurken, emeği konuşurken, hakkı konuşurken evet lafta kalmamalı zaten 

eylemlerle ortaya koymalıyız. Biz tüm çalışmalarımızı ve eylemlerimizi paylaşıyoruz. Ancak tüm bu 

değerlendirmelerin içerisinde akaryakıt istasyonumuz çok teşekkür ediyorum Fırat Bey'e de 

Karabağlar halkına ait bir kamu yatırımıdır. Kendisinin de dediği gibi hepimiz Karabağlar halkının 

hakkını savunuyoruz. Orada çalışan tüm kadın emekçi arkadaşlarımızla da ilgili sadece onlarla değil 

belediyemizde çalışan tüm arkadaşlarımızla ilgili bir haksızlığa uğradığını söyleyen, eksik bir şey, 

yanlış olduğunu söyleyen arkadaşlarımız varsa burada biz zaten bu süreci yürütürüz. Ancak verilen 

bilgilerin tümüyle yanlış olduğunu, her zaman da burada –mışlarla, -muşlarla konuşulduğunda belgesiz 

bilgisiz olduğunu tekrar hatırlatmak isterim. Ayrıntıları dediğim gibi önümüzdeki günlerde paylaşırız. 

kaldı ki SGK denetimlerine de müfettiş denetimlerine de ilgili zaten kamusal mevzuat denetimlerine 

de açıktır. Bir sıkıntımız varsa da zaten orada gereği yapılır. Defalarca olduğu gibi ben de yine aynı 

şekilde paylaşayım ve tüm değerlendirmelerle beraber 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü burada 

çok değerli sözler söylendi. Şiddet nereden gelirse gelsin, kimden gelirse gelsin, tacizler, tecavüzler, 

mobingler, bunların hangi kılıf altında olursa olsun kabul edilebilir bir tarafı yok. Burada hiç kimse bir 

kereden bir şey olmaz deyip, bunlar kabul edilir deyip seninki iyi benimki kötü deyip de bunu 

savunuyorsa zaten hepimiz insanlık suçu işlemiş oluruz. Çünkü hepimiz bir aileyiz. Hepsi bizim 

ailemizin parçası. Yine aynı şekilde biraz önce Derya Hanım da paylaştı bu ülke geçmişinde çok 

darbeler var. Millet iradesine, gençlerimize, çocuklarımıza, kadınlarımıza, geleceğimize yönelik çok 

acılar var. O acıları yaşayarak demokrasiyi yoğurmaya çalışıyoruz. Ama tüm bu cümlelerin içerisinde 

bu sözlerle beraber aslında nereden gelirse gelsin, kimden gelirse gelsin, millet iradesine yönelik her 

türlü darbeye karşı dik durmak gerektiğini hepimiz paylaşıyoruz. Ama ben bu konuşmanızın altında ve 

değerlendirmesinde cümlelerimizi söylerken aslında tam da şu anda 19 Mart'ın yıldönümünde 

demokrasiye, seçilmişlerimize, seçilmiş belediye başkanlarımızın görev yapması ile ilgili süreçlerde 

istinatlar, suçlar, hukuki süreçler, pek çok konu var konuşabileceğimiz ama bu cümleleri söylerken 

demokrasiyi her yerde savunmak gerektiğini, her koşulda savunmak gerektiğini ilave yaparak da tüm 

darbelere karşı olduğumuzu paylaşıp ama şu anda yaşadığımız süreç içerisinde de ortak sözümüzün 

halkın iradesi, halkın iradesine sahip çıkmak, seçilmişlere ve seçilmişlerin görevini doğru şekilde 

yapabilme hakkına, dolayısıyla seçmenine yönelik sorumluluğuna sahip çıkmak ama bir yanlışı varsa 

nerede olursa olsun, kim olursa olsun, hukuka, mevzuata, kamu yararına, o aldığı her bir oya bir 

yanlışı varsa sonuna kadar da gereğinin yapılması noktasında hukuku, adaleti savunacağımızı buradan 

da paylaşalım. Değil mi? Sonuçta hepimiz zaten sözlerimizi biliyoruz. Kimin hangi sözleri söylediği, 

hangi eylemleri yaptığı, o cümlelerle ilgili karar zaten aslında en büyük irade olan haktadır, 

değerlendirmelerdedir. Bütün bu katliamların içerisinde geçen ay Hocalı katliamımızı yine bu 

savaşların içerisinde birilerinin savaşı içerisinde kaybolan masum canları, birilerinin uydurduğu kılıflar 

içerisinde kaybolan geleceği de tıpkı bugün öğretmenlerimizi, doktorlarımızı, kadınlarımızı, 

gençlerimizi, canlarımızı kaybettiğimiz gibi kaybediyoruz. Ve hatta tam da bugünlerde bir savaşın 

ortasındayız, ateş çemberindeyiz. Her mecliste konuşurken ne yazık ki bu şiddet sarmalı ülkemizde de 

dünyada da masumları katlediyor. Bu katliamlara sessiz kalmamak adına her zaman olduğu gibi 

doğruyu söylemek, sözümüzü büyütmek zorundayız. Ama bu sözümüzü büyütürken demokrasiyle, 

doğru bilgiyle ortaya koyduğumuz sözlerin arkasına belgesini koyarak, cümlesini koyarak burada 

temsil ettiğimiz oylara karşılık da hakkını vererek bunu değerlendirmek en doğrusu olacaktır. Tüm bu 

süreçler içerisinde 8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Gününde bu sözleri sadece 8 Mart'ta tırnak 

içerisinde kutlamalarla değil, herkesin bir günde farkına vardığı süreçlerle değil, 8 Mart bir kutlama 

günü değil çünkü 8 Mart'ın anlamını ortaya koyabilmek için o yananlar, kadınların hakkı için 

yakılanlar ve yüzyıllar boyu da hak mücadelesinde kendini feda edenler için bu da bir sözü büyütme 

günüdür. Bizler Karabağlarda, İzmir'in erkek ilçesi olan Karabağlarda kadınıyla, erkeğiyle herkesin 

eşit olduğu, sözünü ortaya koyduğu, emeğimizi savunduğumuz ve kadınların görünürlüğünü arttırma 
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noktasında daha fazla çalışacağımız, her kim nerede olursa olsun daha fazla çalışması gerektiğine 

inandığımız bir sürecin içerisindeyiz. Eşitlik, adalet, özgürlük, emek gelecek hepimizin. Bu duygu ve 

düşüncelerle herkesi selamlıyorum. Ramazan ayının ve bu ay içerisindeki Ramazan bayramımızın 

Karabağlara da, meclisimize de, çalışmalarımıza da, İzmirimize de, ülkemize de, dünyaya da huzur 

getirmesini, barış getirmesini, kendi kişisel çıkarları için masumların katledilmesine göz yuman tüm 

anlayışların, karanlığa göz yuman tüm anlayışların o kendi karanlıklarında kaybolmasını, hepimizin 

umuda doğru yürümesini diliyorum. Bu dilek ve temennilerle Mart ayı oturumumuzu kapatıyorum. 

Toplantıya katılamayan üyelerimiz var. Sayın Ayhan UZUNAY, Sayın Serkan YILDIZ mazeret 

bildirdiler. Sayın Elvin SÖNMEZ ve Zafer Levent YILDIR mazeretlerini meclisin oylarına 

sunuyorum. Kabul edenler? (Eller Kalkar) Etmeyenler? (El Kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Bir sonraki meclis toplantımız 7 Nisan 2026 Salı saat 18'de gerçekleşecektir. Herkese hayırlı 

Ramazanlar diliyorum. Bu akşam Günaltay mahallemizde iftarımız var uygun olan herkesi oraya 

bekliyorum. Çok teşekkür ederim. 
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